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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

For all products:

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not block any ventilation openings. Install this apparatus

in accordance with the manufacturer’s instructions.

6. Do not install this apparatus near any heat sources such as
radiators, heat registers, stoves or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat.

7. Donotdefeat the safety purpose of the polarized or grounding-
type plug. A polarized plug has two blades with one wider
than the other. A grounding-type plug has two blades and
a third grounding prong. The wide blade or the third prong
is provided for your safety. If the provided plug does not fit
into your outlet, consult an electrician for replacement of the
obsolete outlet.

8. Protect the power cord from being walked on or pinched,
particularly at plugs, convenience receptacles and the point
where they exit from the apparatus.

9. Use only attachments/accessories specified by the
manufacturer.

10. Use only with the cart, stand, tripod, bracket or -
table specified by the manufacturer or sold with °
the apparatus. When a cart is used, use caution
when moving the cart/apparatus combination =
to avoid injury from tip-over.

11.Unplug this apparatus during lightning storms or when
unused for long periods of time.

12.To disconnect this apparatus from the AC mains completely,
disconnect the power-supply cord plug from the AC
receptacle.

13. The mains plug of the power-supply cord shall remain readily
operable.

14. Do not expose batteries to excessive heat such as sunshine,
fire or the like.

15. This apparatus is intended to be used only with the power
supply and/or charging cable provided by the manufacturer.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK. DO NOT OPEN.

o=

THE LIGHTNING FLASH WITH AN ARROWHEAD SYMBOL, WITHIN AN
EQUILATERAL TRIANGLE, IS INTENDED TO ALERT THE USER TO THE
PRESENCE OF UNINSULATED “DANGEROUS VOLTAGE”WITHIN THE
PRODUCT’S ENCLOSURE THAT MAY BE OF SUFFICIENT MAGNITUDE TO
CONSTITUTE A RISK OF ELECTRIC SHOCKTO PERSONS.

THE EXCLAMATION POINT WITHIN AN EQUILATERAL TRIANGLE IS
INTENDED TO ALERT THE USER TO THE PRESENCE OF IMPORTANT
OPERATING AND MAINTENANCE (SERVICING) INSTRUCTIONS IN THE
LITERATURE ACCOMPANYING THE PRODUCT.

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS
APPARATUS TO RAIN OR MOISTURE.

Caution FCC and IC statement for users (USA and Canada
only)

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation
is subject to the following two conditions: (1) This device may
not cause harmful interference, and (2) this device must accept
any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

Federal Communication Commission
Interference Statement

Thisequipmenthas beentested and foundto comply withthe limits
for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation. This equipment
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if
not installed and used in accordance with the instructions, may
cause harmful interference to radio communications. However,
there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference to
radio or television reception, which can be determined by turning
the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures:
e Reorient or relocate the receiving antenna.
e |ncrease the separation between the equipment and receiver.
e Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.
e Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for
help.

Caution: Changes or modifications not expressly approved
by HARMAN could void the user’s authority to operate the
equipment.

For Products That Transmit RF Energy

FCC AND IC INFORMATION FOR USERS

This device complies with Part 15 of the FCC rules and Industry
Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject
to the following two conditions: (1) This device may not cause
harmful interference; and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause
undesired operation.

FCC/IC Radiation Exposure Statement
This equipment complies with FCC/IC RSS-102 radiation
exposure limits set forth for an uncontrolled environment.

FCC Caution:

High power radars are allocated as primary users of the 5.25 to
5.35 GHz and 5.65 to 5.85 GHz bands. These radar stations
can cause interference with and/or damage this device. No
configuration controls are provided for this wireless equipment
allowing any change in the frequency of operations outside the
FCC grant of authorization for US operation according to Part
15.407 of the FCC rules.

IC Caution:
User should also be advised that:

(i) The device for operation in the band 5150-5250 MHz is only
for indoor use to reduce the potential for harmful interference to
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co-channel mobile satellite systems; (i) the maximum antenna
gain permitted for devices in the bands 5250-5350 MHz and
5470-5725 MHz shall comply with the e.i.r.p. Limit: and (i)
The maximum antenna gain permitted for devices in the band
5725-5825 MHz shall comply with the e.i.r.p. Limits specified for
point-to-point and non-point-to-point operation as appropriate.
(iv) Users should also be advised that high-power radars are
allocated as primary users (i.e. priority users) of the bands 5250-
5350 MHz and 5650-5850 MHz and that these radars could
cause interference and/or damage to LE-LAN devices.

Exposure of humans to RF fields (RSS-102)

The computers employ low gain integral antennas that do not
emit RF field in excess of Health Canada limits for the general
population; consult Safety Code 6, obtainable from Health
Canada’s Website at http://www.hc-sc.gc.ca/

The radiated energy from the antennas connected to the wireless
adapters conforms to the IC limit of the RF exposure requirement
regarding IC RSS-102, Issue 5 clause 4. SAR tests are conducted
using recommended operating positions accepted by the FCC/
RSS with the device transmitting at its highest away from the
body. Non-compliance with the above restrictions may result in
a violation of FCC RF exposure guidelines.

Use Restriction: Attention in France, the operation is limited to
indoor use within the band 5150-5350 Mhz.

For Products with Radio Receivers That Can
Use an External Antenna (USA ONLY)

CATV (Cable TV) or Antenna Grounding

If an outside antenna or cable system is connected to this
product, be certain that it is grounded so as to provide some
protection against voltage surges and static charges. Section
810 of the National Electrical Code (NEC), ANSI/NFPA No. 700-
1984, provides information with respect to proper grounding of
the mast and supporting structure, grounding of the lead-in wire
to an antenna discharge unit, of grounding conductors, location
of antenna discharge unit, connection to grounding electrodes
and requirements of the electrode.

Note to CATV System Installer
This reminder is provided to call the CATV(cable TV) system
installer’s attention to article 820-40 of the NEC, which provides
guidelines for proper grounding and, in particular, as close to the
point of cable entry as possible.

Caution: This product uses a laser system. To prevent direct
exposure to the laser, do not open the cabinet enclosure or defeat
any of the safety mechanisms provided for your protection. Do
NOT START INTO THE LASER BEAM. To ensure proper use of
this product, please read the owner’s manual carefully and retain
it for future use. Should the unit require maintenance or repair,
please contact your local JBL service. Refer servicing to qualified
personnel only.

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT
LUOKAN 1 LASER LAITE

KLASS 1 LASER APPARAT

CLASSE 1 PRODUIT LASER

FOR ALL EU COUNTRIES

For products that include audio out
Prevention of hearing loss

Caution: Permanent hearing loss may occur
if earphones or headphones are used at high
volume for prolonged periods of time.

For France, the products have been tested to
comply with Sound Pressure Level requirement
laid down in the applicable NF EN 50332 L.5232-1.

Note:

— To prevent possible hearing damage, do not listen to high volume
levels for long periods.

WEEE Notice

The Directive on Waste Electrical Equipment (WEEE), which
entered into force as European law on 14/02/2014, resulted in
a major change in the treatment of electrical equipment at end-
of-life.

The purpose of this Directive is, a first priority, the prevention of
WEEE, and in addition, to promote the reuse, recycling and other
forms of recovery of such wastes as so as to reduce disposal.
The WEEE logo on the product or on its box indicating collection
for electrical and electronic equipment consists of the crossed-
out wheeled bin, as shown below.

This product must not be disposed of or dumped with

your other household waste. You are liable to dispose

of all your electronic or electrical waste equipment by

relocating over to the specified collection point for
B o\ cling of such hazardous waste. Isolated collection
and proper recovery of your electronic and electrical waste
equipment at the time of disposal will allow us to help conserving
natural resources. Moreover, proper recycling, and collection
points, please contact your local city center, household waste
disposal service, shop from where you purchased the equipment,
or manufacturer of the equipment.

RoHS Compliance

This product is in compliance with Directive 2011/65/EU of the
European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the
restriction of the use of certain hazardous substances in electrical
and electronic equipment.

For Products that includes Batteries

EU Batteries Directive 2013/56/EU

A new battery directive 2013/56/eu on Battery and Accumulator
replacing directive entered into force on the 01/07/2015. The
directive applies to all types of batteries and accumulator
(AA, AAA, button cells, rechargeable packs) including those
incorporated into appliances except for military, medical
and power tool applications. The directive sets out rules for
collection, treatment, recycling and disposal of batteries, and
aims to prohibit certain hazardous substances and to improve
environmental performance of batteries and all operators in the
supply chain.
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Instructions for Users on Removal, Recycling and Disposal
of Batteries EPI LEPSY
The remove the batteries from your equipment or remote control,
reverse the procedure described in the owner’s manual for WARNING

inserting batteries. For products with a built-in battery that lasts . . )
for the lifetime of the product, removal may not be possible for A few people may experience eplleptlc
the user. In this case, recycling or recovery, it becomes necessary - - - . .

to replace such a battery, this procedure must be performed by selzures When VleWII'Ig flashlng |IghtS.
authorized services centers. In the European Union and other

locations, it is illegal to dispose of any battery with household

trash. All batteries must be disposed of in an environmentally

sound manner. Contact your local waste-management officials

for information regarding the environmentally sound collection,

recycling and disposal of used batteries.

WARNING: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced.
To reduce risk of fire or burns, don’'t disassemble, crush,
puncture, short external contact, expose to temperature above
60°C (140°F), or dispose of in fire or water. Replace only with
specified batteries. The symbol indicating ‘separate collection’
for all batteries and accumulators shall be crossed-out wheeled
bin shown below:

In case of batteries, accumulators and button cells containing
more than 0.0005 mercury, more than 0.002% cadmium or more
than 0.004% lead, shall be marked with the chemical symbol for
the metal concerned: Hg,Cd or Pb respectively. Please Refer to
the below symbol:

AEHR

Hg

WARNING: DO NOT INGEST BATTERIES, CHEMICAL BURN
HAZARD [the remote supplied with] This product contains a coin/
button cell battery. If the coin/button cell battery is swallowed, it
can cause severe international burns in just 2 hours and can lead
to death. Keep new and used batteries away from children. If you
think batteries might have been swallowed or placed inside any
part of body, seek immediate medical attention.

For All Products Except Those with Wireless
Operation

HARMAN International hereby declares that this equipment is in
compliance with EMC 2014/30/EU Directive, LVD 2014/35/EU
Directive. The declaration of conformity may be consulted in the
support section of our Web Site, accessible from www.jol.com.

For All Products with Wireless Operation

HARMAN International hereby declares that this equipment
is in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The declaration of
conformity may be consulted in the support section of our Web
Site, accessible from www.jbl.com.
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1. INTRODUCTION

Congratulations on your purchase! This manual includes
information about “PARTYBOX 200" and “PARTYBOX 300"
speakers. We encourage you to take a few minutes to read this
manual, which describes the product and includes step-by-step
instructions to help you to set up and get started. Read and
understand all the safety instructions before using your product.
If you have any questions about these products, their installation
or their operation, please contact your retailer or customer
service, or visit us at www.jbl.com.

2. WHAT’S IN THE BOX

oy
4 |

1) Main unit

2) Power cord*

3) DC cable

*Power cord quantity and plug type vary by regions.




3. PRODUCT OVERVIEW
3.1 Top Panel
PartyBox 300

PartyBox 200

)
1) +/—
e |ncrease or decrease the volume level.
2) D
e Play, pause or resume.
3) BASS

e Press to enhance bass or restore.
4) %
e Press to toggle between different light patterns.

e Press to turn Off / On, all the lights.

e Press and hold for 2 seconds to turn the strobe light on
or off.

5 3
e Press to enter Bluetooth pairing mode.
e Press and hold for 2 seconds to enter True Wireless
Stereo (TWS).
e Pressand hold for 10 seconds to forget all paired devices.

6) O
e Turn the power on or off.

7) ooooo (PartyBox 300 only)
e Battery level indicator.

Caution:
— Do not look directly at the light-emitting parts when the speaker
lights are turned on.

LED behavior

O White (Constant) Power on
0) @ Amber (Constant) | Standby
O Off Power off
O White (Fast flash) | Pairing
3 O White (Constant) | Connected
O Off Not connected
Bass O  White (Constant) On
O Off Off
P @ Red (Fast flash) Low battery
(for PartyBox O White (Slow flash) | Charging
300 only) O White (Constant) | Charged

3.2 Back Panel

1) AUX
e Connect to an external audio device through a 3.5mm
audio cable (not supplied).
2) UsSB
e Connect to a USB storage device.
e (Charge an external USB device.
3) DC
e (Connect to a car charger.
4) AC
e Connect to AC power supply.
5) INPUT

e Connect to the analog audio output jacks of an analog
device through RCA (red/white) audio cable (not supplied).

6) OUTPUT
e Connect to the analog audio input jacks of an analog
device through RCA (red/white) audio cable (not supplied).
7) MIC
e Connect to a microphone.

8) GUITAR
e Connect to the guitar.

T



4. PLACEMENT 5. POWER ON

Notes: Cautions:
— For best quality sound, ensure the two tweeters are placed on the — Use only provided power cord.

upper side of the speaker box. - For PartyBox 300, either AC/DC power or built-in battery can be
— Do not sit on the speaker or push it. Otherwise, it may result in used as a power supply.

malfunction and causing personal injury and /or property damage.
1. Plug one end of the AC power cord into the power connector

Place the speaker on a flat, stable surface and make sure that the on the back of the speaker, then plug the other end to a wall
rubber feet side is down. You can place the speaker vertically or outlet.
horizontally. It automatically optimizes sound to adapt to placing

orientation.

2. Connect the car charger to the DC power jack of the speaker,
and then to your vehicle’s car charger outlet.

Vertical Horizontal




6. CHARGING (PartyBox 300 only)

PartyBox 300 is powered by a built-in rechargeable battery.

Notes:

— Fully charge the built-in battery before using for the first time, which
will prolong the battery lifespan.

— Built-in battery charging works on AC power only.

6.1 Charge your Speaker
Use the AC power to charge your PartyBox 300.

B
y

o
]

6.2 Check the Battery Level

The speaker is powered by the built-in rechargeable battery.
After power-on, the speaker shows the battery level immediately,
you can check the status of the PartyBox battery by pressing
on any button.

7. USING YOUR PARTYBOX

7.1 Bluetooth Connection

You can use your PartyBox as an external speaker for your
Bluetooth enabled smartphone or tablet.

1. Press 3 to enter Bluetooth pairing mode.
2. Choose “PartyBox 200" or “PartyBox 300" to connect.

ey 3O

: Bluetooth
= Bluetooth
DEVICES
JBL PartyBox 300
o JBL PartyBox 200

3. Once successfully connected, audio will stream from your
Bluetooth device to this speaker.

Notes:

— This speaker can memorize a maximum of 8 paired devices. The
ninth paired device will replace the first one.

— The operational range between this speaker and a Bluetooth device
is approximately 10 meters (30 feet).
If a PIN code is requested while connecting a Bluetooth device,
enter “0000”.

— Bluetooth performance can be affected by the distance between
this product and your Bluetooth device and the environment of
operation.

To terminate the Bluetooth-enabled device:

e Turn off this speaker;

e Disable Bluetooth on your device; or

e Move this speaker beyond the Bluetooth operational range.

To reconnect the Bluetooth-enabled device:

e When you turn on this speaker next time, it tries to reconnect
the last connected device automatically;

e |fnot, manually select “dBL PartyBox 300" or “JBL PartyBox
200” on your Bluetooth device to start a connection.

Note:
— To exit Bluetooth mode, insert a USB storage device.



7.2 USB Connection 2. Turn on your portable audio device and it starts playing.

With your PartyBox, you can enjoy music that is stored on a
USB storage device such as an MP3 player.

Plug your USB storage device into the USB port of your PartyBox.

The music will play automatically. If not, please check if the USB
device contains playable audio contents.

Note:
- To exit AUX mod, choose Bluetooth or USB as a source first.

7.4 INPUT Connection
Audio formats Note:
Extension | Codec Sample rate Bitrate — To play music on your analog device through this speaker, make
P sure that no Bluetooth connection, USB device, or AUX connection
WAVE PCM 44 1KHz ~192KHz | < 5Mbps is available.
LPCM 44.1KHz ~192KHz | < SMbps Connect a pair of RCA audio cables (red/white, not supplied) to:
IMA_ 44.1KHz ~192KHz | < 5Mbps e the RCA audio output sockets (red/white) on the analog
ADPCM device (TV, DVD player, etc);
MPEG 44 A1KHz ~192KHz | < 5Mbps e the INPUT (L/R) connectors on the rear of this speaker.
MULAW 44 1KHz ~192KHz | < 5Mbps
MP3 MPEGH1 32KHz ~48KHz 32Kbps ~
layer1/2/3 320Kbps
MPEG2 16KHz ~24KHz 8Kbps ~
layer1/2/3 160Kbps
MPEG2.5 8KHz ~12KHz 8Kbps ~ ? 9
layer3 160Kbps INPUT —
WMA < 320Kbps 8Kbps ~
48Kbps

7.3 AUX Connection
Notes

| AUDIO ouT/ ™~
Q 5 [z =
. i ;‘g’;
play music from the phone. —~
—  Priority goes to USB, Bluetooth and then Aux.

— When the USB source is not playing, Bluetooth can break in and
— When USB is playing, Bluetooth cannot break in USB

To play music on your portable audio device through this
speaker, make sure that no Bluetooth connection or USB device
is available.
1. Connect a 3.5mm audio cable (not supplied) to:

e the headphone socket of your portable audio device;

e the AUX connector of this speaker.
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7.5 Mix Sound with a Microphone or Guitar

By using a microphone (not supplied) or an electric guitar (not

supplied), you can mix its sound with an audio source.

1. Rotate counterclockwise the MIC/GUITAR volume knob to
turn down the volume.

2. Connect your microphone or guitar to the MIC/GUITAR jack
of this speaker.

3. Sing through the microphone or play guitar.
e To adjust the volume of the audio source, press +/ —;

e To adjust the volume of the microphone or guitar, rotate
the MIC/GUITAR volume knob.

@

GUITAR

Caution:

—  When not using the microphone or guitar, decrease the MIC/
GUITAR volume to minimum and remove them from the jack.

7.6 Charging External USB Devices

You can use this speaker as a battery charger for your
rechargeable USB devices.

Connect your USB device to the USB port on the rear of this
speaker.

PartyBox 300

S



8. CARRYING YOUR PARTYBOX

Cautions:

— Before carrying the speaker, make sure that all the cords are
disconnected.

— To avoid personal injury and/or property damage, hold the product
firmly while carrying.

-

9. SETTINGS
9.1 TWS Mode

The two PartyBox speakers can connect to each other in TWS

mode.

1. Press and hold 3 on both speakers simultaneously for 5
seconds, TWS connection will be built up. By default, the
speaker which connected to your smartphone is the master
speaker (L channel), the other one is the slave speaker (R
channel).

2. Press L/R button on one speaker to toggle between L
channel / R channel / Stereo, another speaker will change
the setting automatically.

3. In TWS mode, press and hold 3 for 5 seconds on either
speaker or power off the speaker to exit the TWS mode.

N N S

9.2 Demo Mode

Cautions:

— If you plugged out the AC power (PartyBox 300 only), then you
plugged it in, the Demo Mode will be resumed automatically.

—  Ensure PartyBox is powered by AC to go into Demo Mode.

To enter or to exit demo mode, press and hold B> and B85

simultaneously for 5 seconds.

In demo mode, all the input sources are disabled, all buttons but
+/— /D> /885 are disabled.

Note:
— The PartyBox built-in with 3 x 30 seconds music tracks.

Playback
e Press once D to start, pause or resume play.
e Press once D after the pause, to play the next track.

9.3 Standby Mode

The product will enter into sleep mode after 20 minutes without

operation.

e [fthe“PartyBox” powered by the battery, it will auto power off
if no action for 20 minutes.

e |[f the “PartyBox” powered by AC or DC power source, the
product will enter standby mode if no action for 20 minutes.

Press O (power) or Bluetooth stream break-in in standby mode,

the speaker will enter normal mode.



10. SPECIFICATIONS

Product name PartyBox 300 | PartyBox 200
AC power input 100-240V ~ 50/60Hz
DC power input 12V =8A

Built-in battery

Li-ion 10.4Ah, 7.2V | N/A

Power consumption

60W

Standby power <2W with BT connecting; <0.5W
consumption without BT connecting
USB output 5V =21A

Speaker drivers 2 woofer + 3 tweeter
Speaker impedance 4 ohm

Total output power 120 W RMS
Signal-to-noise (S/N)

ratio 65 dBA

Frequency response 45 Hz - 18 KHz (-6dB)
Bluetooth version 4.2

Bluetooth profile A2DP, AVRCP

Bluetooth transmitter
frequency range

2402 - 2480 MHz

Bluetooth maximum
transmitter power

8dBm (EIRP)

Bluetooth transmitter
modulation

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth range

Approx. 10 m (33 feet)

USB format

FAT16, FAT32

USB file format

.mp3, .wma, .wav

Input sensitivity

e AUXin: 500mV rms (RCA
connector); 250 mV rms
(8.5mm connector).

e Digital input:
Bluetooth/USB -12dBFS

Dimension (W x H x D)

330 x 688 x 323 mm /
13 x27 x12.7in

Net weight

15.84 kg 15.32 kg

11. TROUBLESHOOTINGS

Caution:

— Never try to repair the product by yourself. If you have any
problems while using this product, check the following points
before you request service.

System
The unit will not turn on.

e Check if the power cord is plugged into the outlet and to the
PartyBox.

e For “PartyBox 300" make sure the speaker is fully charged,
if not use the power cord to turn on your speaker.

Sound

No sound from the PartyBox.

e Make sure that the PartyBox is powered on.

e Make sure that volume level is turned to an audible level.
e Make sure that it is connected to a music source.

Bluetooth

A device cannot connect with the PartyBox.

e (Check if you enable the Bluetooth function of the device.

e The PartyBox is already connected to another Bluetooth
device. Press and hold on Bluetooth to disconnect and pair
with a new device.

Poor audio quality from a connected Bluetooth device.

e The Bluetooth reception is poor. Move the device closer to
the PartyBox, or remove any obstacle between the device
and the PartyBox.

S



12. COMPLIANCE

The product is in compliance with the European Union energy
legislation.

Bluetooth connection mode

The product is intended to be used for streaming music via
Bluetooth connection. A consumer can stream Bluetooth
audio to the speaker. When the product is connected through
Bluetooth, the Bluetooth connection must remain active at all
times to ensure proper operation.

The product will enter into sleep mode (networked standby),
after 20 minutes without operation, the power consumption @
sleep is less than 2.0 Watts, after which it can be re-activated
via Bluetooth connection.

Bluetooth disconnection mode

The product will enter into standby mode, after 20 minutes
without operation, the power consumption @ standby is less
than 0.5 Watts.

13. TRADEMARK

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este equipamento n&o tem direito a protecao contra interferéncia
prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas
devidamente autorizados.

Este produto esta homologado pela ANATEL, de acordo com
0s procedimentos regulamentados pela Resolucdo 242/2000, e
atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da ANATEL — www.
anatel.gov.br

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks
owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by
HARMAN International Industries, Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective
owners.
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@ What’s in the box

Det er der i kassen | Kartoninhalt | Contenido de la caja |
Pakkauksen siséltd | Contenu de la bofte | Contenuto
della confezione | Inhoud van de doos | Dette er i
esken | Zawartos¢ opakowania opakowania | Contetdo
da caixa | Copepxwmmoe kopobku | Forpackningsinnehall
| Apa isi Kotak ini | E## | ME +4 | =@EE |
BEIPNIMm | ) Slsixe

Placement

® Vertically

® Horizontally (for best quality sound, ensure the two
tweeters are placed on the upper side of the speaker
box)

DA: Placering

® Lodret
(© Vandret (fa den bedste lydkvalitet ved at serge for, at de
to diskantenheder er pa oversiden af hojttalerkassen)

DE: Aufstellen

@ Vertikal

® Horizontal (fur den optimalen Sound sollten sich
die beiden Hochténer auf der Oberseite der
Lautsprecherbox befinden)

ES: Colocacién

@ En vertical

® En horizontal (los dos agudos deben quedar en el lado
superior de la caja del altavoz para ofrecer la mejor
calidad de sonido)

Fl: Asettelu

@ Pystysuuntainen

© Vaakasuuntainen (parhaan &anenlaadun takaamiseksi
varmista, etté kaksi diskanttielementtia ovat
kaiutinkotelon yldosassa)

FR: Positionnement

® Ala verticale

® A r'horizontale (pour un son optimal, positionnez les
deux haut-parleurs d’aigus sur la partie supérieure
de I'enceinte)

IT: Posizionamento

® Verticale

® Orizzontale (per una qualita ottimale del suono,
assicurarsi che i due trasduttori ad alta frequenza siano
nella parte superiore del diffusore)

NL: Plaatsing

® Verticaal

® Horizontaal (voor de beste geluidskwaliteit moet je
ervoor zorgen dat de twee tweeters zich aan de
bovenkant van de luidspreker bevinden)

NO: Plassering

@ Vertikalt

® Horisontalt (for lyd av beste kvalitet, serg for
at de to heyfrekvensomformerne er pa oversiden
av hoyttalerboksen)

PL: Rozmieszczenie

® Pionowo

© Poziomo (dla najlepszej jakosci dzwieku nalezy pamietac,
aby dwa gtosniki wysokotonowe znajdowaty sie u gory)

PT: Posicionamento

@ Verticalmente

® Horizontalmente (para melhor qualidade de som,
certifique-se de que os dois tweeters estéo localizados
na parte de cima das caixas de som)

RU: PasmelyeHne

® BeptnkansHo
[opu3oHTanbHO (Ana obecnedueHna HavnnyyLlero KauecTsa
3ByKa BY-AMHaMKKN HeobXxoAMMO pacrnonaraTb Ha BEPXHEN
CTOPOHE KOMOHKM)

SV: Placering

@ Staende

® Liggande (se till att de tva diskantelementen &r
placerade péa hogtalarens ovansida for basta majliga
ljudkvalitet)

ID: Penempatan

@ Secara vertikal
® Secara horizontal (untuk kualitas suara terbaik, pastikan
dua tweeter berada di sisi atas kotak speaker)

JA: BiE
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Power on

Teend | Einschalten | Encendido | Virta paale |
Mise en marche | Accensione | Inschakelen | Paslatt |
Wigczone zasilanie | Power on (Ligado) | Bknouerue nutarms |
Aktivera | Daya aktif | BRA> | T HJ| | B5h |
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Charging (PartyBox 300 only)

Fully charge the built-in battery before using for the first
time, which will prolong the battery lifespan.

Built-in battery charging works on AC power only.
Press any button to check the remaining battery level
when it is turned on.

DA: Opladning (kun PartyBox 300)

Oplad batteriet helt for forste brug, da det vil forlaenge
batteriets levetid.

Det indbyggede batteri oplades kun med strem fra en
stikkontakt.

Tryk pa enhver knap, nar hejttaleren er teendt, for at tiekke
resterende strem pa batteriet.

DE: Aufladen (nur PartyBox 300)

Vor der ersten Inbetriebnahme muss der eingebaute Akku
vollstandig aufgeladen werden, wodurch die Lebensdauer
des Akkus verlangert wird.

Der integrierte Akku lasst sich nur Uber Wechselstrom
laden.

Zum PrUfen des Akkuladestands bei eingeschaltetem
Gerat eine beliebige Taste drlicken.

ES: Carga de la bateria (solo PartyBox 300)

Antes de utilizarlo por primera vez, carga completamente
la bateria incorporada para alargar su vida Util.

La bateria incorporada solo puede cargarse con
corriente alterna.

Cuando el sistema esta encendido, pulsa cualquier
boton para comprobar cuanta carga queda en la bateria.

: Lataaminen (vain PartyBox 300)

Lataa sisédnrakennettu akku tayteen ennen ensimmaista
kayttokertaa; tama pidentaad sen kayttoikaa.
Sisdanrakennettu akku toimii vain vaihtovirralla.

Voit tarkistaa akun varaustason painamalla mita tahansa
painiketta laitteen ollessa paalla.

FR: Chargement (uniquement pour la PartyBox 300)

Charger complétement la batterie intégrée avant la
premiére utilisation afin de prolonger sa durée de vie.
La batterie intégrée se charge uniquement sur le secteur.

Appuyer sur n'importe quel bouton pour vérifier le
niveau de charge de la batterie.

: Ricarica (solo per PartyBox 300)

Caricare interamente la batteria integrata prima del primo
utilizzo per prolungarne la durata.

La carica della batteria integrata richiede esclusivamente
corrente alternata.

Premere qualsiasi pulsante per verificare il livello
rimanente della batteria quando il prodotto & acceso.

NL: Opladen (alleen PartyBox 300)

Laad de ingebouwde batterij volledig op voordat je deze
voor het eerst gebruikt. De batterij gaat dan langer mee.
Het opladen van de ingebouwde batterij werkt
uitsluitend op netvoeding (AC).

Druk op een willekeurige knop om het resterende
batterijniveau te controleren als het apparaat is
ingeschakeld.
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NO: Lader (kun PartyBox 300)

e Lad opp det innebygde batteriet fullt ut fer du bruker det
forste gang, noe som vil forlenge batteriets levetid.

¢ Innebygd batterilading funger kun pa vekselstrom.

e Trykk en hvilken som helst knapp for & sjekke
gjenveerende batteriniva nar strammen er pa.

PL: tadowanie (tylko PartyBox 300)

® Przed pierwszym uzyciem nalezy catkowicie natadowac
akumulator, poniewaz przedtuzy to jego zywotnosc.

® tadowanie wbudowanego akumulatora mozliwe jest tylko za
pomoca zasilania pradem zmiennym.

® Nacisna¢ dowolny przycisk, aby sprawdzi¢ poziom

natadowania akumulatora, gdy jest on podfgczony do zasilania.

PT: Carregando (apenas PartyBox 300)

e Carregue por completo a bateria embutida antes de
usar pela primeira vez, assim a vida Util da bateria sera
prolongada.

e O carregamento da bateria embutida sé funciona em
modo AC

e Pressione qualquer botéo para verificar o nivel de
bateria com o aparelho ligado.

RU: 3apsapgka (Tonbko ana PartyBox 300)

e [lepen nepBbiM UCMONb30BaAHMEM MOMHOCTBIO 3apAanTe
AKKYMyNATOP, 3TO MPOAAUT CPOK ero paboTbi.

®  BCTPOeHHbIN aKKyMYyIATOP 3apPAXKaETCA TONbKO OT CeTh
nepemMeHHOro ToKa.

® [InA NpoBepKy ypOBHA 3apAaa akkyMynaTopa Hakmm1Te Ha
N6yt KHOTMKY, KOrfla akKyMYNATOP BKITIOUEH.

SV: Laddar (endast PartyBox 300)

e Ladda det inbyggda batteriet fullt innan du anvander
hogtalaren for forsta gangen, det forlanger batteriets livstid.

o Det gar bara att ladda det inbyggda batteriet med natsladd.

e Tryck pa valfri knapp for att kontrollera kvarvarande
batteriniva nar strommen &r paslagen.

ID: Pengisian daya (khusus PartyBox 300)

e |[silah penuh daya baterai yang terintegrasi sebelum
menggunakan untuk pertama kalinya. Hal ini akan
memperpanjang masa pakai baterai.

e Pengisian daya baterai yang terintegrasi hanya berfungsi
pada daya AC.

e Tekan tombol mana pun untuk memeriksa level baterai
yang tersisa saat dinyalakan.

JA: RE (PartyBox 3000 &)
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Charging USB devices

Opladning af USB-enheder | Aufladen von USB-Geraten |
Carga de dispositivos USB | USB-laitteiden lataaminen |
Chargement des périphériques USB | Ricarica di dispositivi
via USB | Apparaten opladen via USB | Lader USB-enheter |
tadowanie urzadzen USB | Dispositivos com carregador USB |
3apafKa BHeWHUX ycTpoiicTs vepes USB | Ladda USB-enheter |
Pengisian daya perangkat USB | USB?/\"/]’X}EEEEP | 5HE
USB 7171 | § USB & &7 | 7 USB RE 7R |

USB Jale oed 8342

PartyBox 300




Connections

Tilslutninger | Anschliisse | Conexiones | Liitdannat |
Raccordements | Collegamenti | Aansluitingen | Tilkoblinger |
Ztacza | Conexdes | Moaknioyerre | Anslutningar | Sambungan
| et | 8 | 3 | = |

ot

a. Bluetooth

DEVICES
JBL PartyBox 300

JBL PartyBox 200
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Mix sound with microphone /
guitar

Mix lyden med mikrofon / guitar |
Sound mit Mikrofon/Gitarre mischen |
Mezcla de sonido con micréfono / guitarra | Mikrofonin/
kitaran &&nen miksaaminen |
Mixage sonore avec entrée Micro/Guitare |
Mix suono con microfono/chitarra |
Mix geluid met microfoon/gitaar |
Miks lyd med mikrofon/gitar |
Potaczenie dzwieku z mikrofonem/gitarg |
Combine o som do microfone com a guitarra ou violdo |
CmeLaHHbIi 38yK C MUKPODOHOM/TUTapoi |
Mixa ljud med mikrofon/gitarr |
Memadukan suara dengan mikrofon / gitar |
RAD/ FE—EDYTVRIVIR|
Or0|3 / 7|EF AFRE 28 | 5ERN/EMERES |
HETHERR/EMES |
BN ARYCAR WY & Ogall g3
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a TWS (True Wireless Stereo)
mode

1) Press and hold 3 on both speakers simultaneously for
5 seconds, TWS connection will be built up. By default,
the speaker which connected to your smartphone is the
master (L channel), another one is the slave (R channel).

2) Press L/R button on one speaker to toggle between
L channel / R channel / Stereo, another speaker will
change the setting automatically.

3) In TWS mode, press and hold 3 for 5 seconds on either
speaker or power off to exit the TWS mode.

DA: TWS (True Wireless Stereo) tilstand

1) Tryk pa 3 pa begge hejttalere samtidigt og hold inde
i 5 sekunder, og TWS-forbindelse vil blive oprettet.

Som standard er hgijttaleren, som er forbundet til din
smartphone, master-hgjttaler (venstre kanal), den anden
er slave-hgijttaler (hgjre kanal).

2) Tryk pa L/R-knappen pé en hejttaler for at skifte mellem
venstre kanal (L) / hajre kanal (R) / stereo. En anden
heijttaler vil automatisk eendre indstillingen.

3) | TWS-tilstand skal du holde 3 nede i 5 sekunder pa en
heijttaler eller slukke for at forlade TWS-tilstanden.

DE: TWS-Modus (True Wireless Stereo)

1) Taste 3 an beiden Lautsprechern gleichzeitig
5 Sekunden lang gedrtickt halten. Dadurch wird die
TWS-Verbindung hergestellt. StandardmaBig ist der mit
dem Smartphone verbundene Lautsprecher der Master
(L-Kanal) und der andere der Slave (R-Kanal).

2) Zum Wechseln zwischen L-Kanal, R-Kanal und Stereo die
Taste L/R an einem Lautsprecher driicken. Die Einstellung
am anderen Lautsprecher wird automatisch angepasst.

3) Halten Sie im TWS-Modus die Taste 3} auf einem
der Lautsprecher fur 5 Sekunden gedriickt oder
unterbrechen sie die Stromversorgung, um den TWS-
Modus zu verlassen.

ES: Modo TWS (True Wireless Stereo)

1) Mantén pulsado 3 en los dos altavoces a la vez durante
5 segundos para conectarlos mediante tecnologia TWS.
Por defecto, el altavoz que esta conectado a tu teléfono
movil es el sistema maestro (canal L) y el otro es el
sistema esclavo (canal R).

2) Pulsa el boton L/R de un altavoz para alternar entre
canal L / canal R / estéreo, y el otro altavoz cambiara su
ajuste automaticamente.

3) En modo TWS, pulsa 3 durante 5 segundos en
cualquiera de los altavoces, o0 apaga el aparato para
salir del modo TWS.

Fl: TWS (True Wireless Stereo) -tila

1) Muodosta TWS-yhteys painamalla molempien

kaiuttimien >B—painiketta samanaikaisesti 5 sekunnin

ajan. Oletuksena alypuhelimeesi yhdistetty kaiutin

on ensisijainen kaiutin (vasen kanava) ja toinen toimii

toissijaisena kaiuttimena (oikea kanava).

Paina toisen kaiuttimen L/R-painiketta kuuntelutilan

vaihtamiseksi pelkkéaan vasempaan kanavaan, pelkkaan

oikeaan kanavaan ja stereoon; toinen kaiutin muuttaa

asetusta automaattisesti.

3) TWS-tilassa paina ja pida pohjassa 3 5 sekunnin ajan
jommassakummassa kaiuttimessa, tai kytke virta pois
paalté poistuaksesi TWS-tilasta.

n

FR: Mode TWS (True Wireless Stereo, stéréo sans fil)

1) Maintenir le bouton 3} enfoncé pendant 5 secondes

sur les deux enceintes en méme temps pour activer le

mode TWS. Par défaut, I'enceinte connectée a votre

téléphone portable est le maitre (canal G) et I'autre est

I'esclave (canal D).

Appuyer sur le bouton G/D de I'une des enceintes pour

basculer entre les canaux G et D et le mode Stéréo, et

I’autre enceinte sera automatiquement paramétrée.

3) En mode TWS, appuyer sur 3 pendant 5 secondes sur
chague enceinte ou coupez |'alimentation pour quitter le
mode TWS.

IT: Modalita TWS (True Wireless Stereo)

Tenere premuto 3 simultaneamente su entrambi i
diffusori per 5 secondi per stabilire la connessione TWS.
Per impostazione predefinita, il diffusore collegato al tuo
smarphone ¢& il master (canale L), mentre 'altro € lo slave
(canale R).

Premere il pulsante L/R su un diffusore per alternare
canale L/canale R/Stereo, I'altro diffusore cambiera le
impostazioni automaticamente.

In modalita TWS, tieni premuto 3 per 5 secondi su uno
dei diffusori, o spegnili per uscire dalla modalita TWS.

NL: TWS-modus (True Wireless Stereo)

1) Druk tegelijkertijd op 3 op beide luidsprekers en

houd deze 5 seconden lang ingedrukt. De TWS-

verbinding wordt nu tot stand gebracht. Standaard is

de luidspreker die is verbonden met je smartphone de

master (L-kanaal), terwijl de andere luidspreker de slave

(R-kanaal) is.

Druk op de knop L/R op één luidspreker om te

schakelen tussen L-kanaal, R-kanaal, Stereo. De andere

luidspreker verandert de instelling automatisch.

3) Houd 3 in TWS-modus op een van de luidsprekers 5
seconden ingedrukt of schakel uit om de TWS-modus
te verlaten.

NO: TWS-modus (True Wireless Stereo)

1) Trykk og hold inne 3 pa begge hoyttalerne samtidig
i 5 sekunder, TWS-tilkobling vil bygges opp. Som
standard vil hoyttaleren som kobles til smarttelefonen
veere master (L-kanal), mens den andre er (R-kanal).

2) Trykk pa L/R-knappen pa en hoyttaler for & veksle
mellom L-kanal / R-kanal / stereo, en annen hgyttaler vil
endre innstillingen automatisk.

3) | TWS-modus trykker og holder du R i 5 sekunder pa
den ene eller den andre hoyttaleren eller sla av for &
avslutte TWS-modus.

n
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PL: Tryb TWS (True Wireless Stereo)

1) Nacisnij i przytrzymaj $ na obu gtoénikach jednoczesnie
przez 5 sekund, zostanie nawigzane potaczenie TWS.
Domyslnie gtosnik faczacy sie ze smartfonem jest gtosnikiem
gtownym (kanat lewy), a drugi — podrzednym (kanat prawy).
Nacisnij przycisk L/R na jednym gtosniku, aby przetaczac
miedzy kanatem prawym i lewym oraz stereo — drugi
gtosnik automatycznie zataduje ustawienie.

W trybie TWS naciénij i przytrzymaj B przez 5 sekund na
gtosniku lub przycisk zasilania, aby wyjs¢ z trybu TWS.

PT: Modo TWS (True Wireless Stereo)

1) Pressione e segure $ em ambas caixas de som

simultaneamente por 5 segundos, a conexao TWS

serd realizada. Como padréo, a caixa de som que

se conecta ao seu smartphone é a master (canal L,

esquerdo), e 0 outra é a secundaria (canal R, direito).

Pressione o botao L/R na caixa de som para alternar

entre 0s canais L / R / estéreo, a outra caixa de

som ajustara as configuragcoes automaticamente.

3) No modo TWS, pressione e segure R por 5 segundos
no alto-falante ou desligue para sair do modo TWS.

N

L

LS

RU: Pexxum TWS (True Wireless Stereo)

1) HaxmuTe B Ha oberix KonoHKax v yaepxiisaiite 8 TeueHme
5 cekyHa. YcTpoicTeo nepengert B pexum TWS. Mo
YMONUaHMIO KONOHKa, MOAKMIOYEHHaA K BaleMy CMapThOHy,
ABNAETCA Bedyluel (kaHan L), BTopas konoHka byaet
ABNATbCA BeAoMOW (kaHan R).

2) HaxmuTe Ha kHOMKy L/R Ha OAHOM 113 KONOHOK A1

nepeknoyeHra mexy KaHanamu L/R/ctepeo. Hactpoiku

LPYroM KOMOHKM N3MEHATCA aBTOMATUYECKN.

B pexunme TWS HaxmmTe 1 yaepusanTe Ha akyCTUYeCcKom

crcTeme B B TeueHMe 5 CeKyH MM OTKIKUUTE NUTaHMe ANA

BblxoAda 13 pexnma TWS.

SV: TWS-lage (True Wireless Stereo)

1) Tryck och héll ned 3 samtidigt p& b&da hogtalarna i fem

sekunder s& kommer TWS-anslutningen att skapas.

Som standard &r hdgtalaren som &r ansluten till din

smartphone master (vanster kanal, “L”) och den andra

slave (hoger kanal, “R”).

Tryck pé L/R-knappen pa en hogtalare for att vaxla

mellan vanster kanal (L), hoger kanal (R) och stereo.

Den andra hogtalaren andrar automatiskt instalining.

3) | TWS-laget, tryck och hall nere 3 i fem sekunder pa
nagon av hogtalarna eller stéang av for att avsluta TWS-
laget.

ID: Mode TWS (True Wireless Stereo)

Tekan dan tahan 3 pada kedua speaker secara
bersamaan selama 5 detik, koneksi TWS akan
disambungkan. Pada kondisi standar, speaker yang
terhubung ke ponsel pintar Anda adalah master (saluran
L), dan yang lain adalah slave (saluran R).

Tekan tombol L/R pada satu speaker untuk beralih
antara saluran L / saluran R / Stereo, speaker lain akan
mengikuti pengaturan secara otomatis.

Pada mode TWS, tekan dan tahan 3 selama 5 detik
pada salah satu speaker atau matikan daya untuk keluar
dari mode TWS.

«L
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LED behaviour

O White (Constant) Power on
[0) @® Amber (Constant) Standby
@ Off Power off
O White (Fast flash) Pairing
3 O White (Constant) Connected
@ Off Not connected
BAss O White (Constant) On
@ Off Off
o e @ Red (Fast flash) Low battery
(PartyBox O White (Slow flash) Charging
300 only) O White (Constant) Charged
DA: Lysdiodefunktion
O Huvid (konstant) Teendt
O @ Gul (konstant) Standby
@ Fra Slukket
O Hvid (hurtigt blink) Parrer
3 O Hvid (konstant) Tilsluttet
@ Fra Ikke tilsluttet
BAss O Hvid (konstant) Til
@ Fra Fra
.0 @ Rad (hurtigt blink) Lavt batteriniveau
(kun PartyBox O Hvid (langsom blink)  Oplader
500 O Huvid (konstant) Opladet
DE: LED-Anzeigeoptionen
O WeiB (konstant) Einschalten
O] @ Gelb (konstant) Standby
@ Aus Ausschalten
O WeiB (schnelles Blinken)  Koppeln
3 O WeiB (konstant) Verbunden
@ Aus Nicht verbunden
BAss O WeiB (konstant) Ein
@ Aus Aus
@ Rot (schnelles Blinken) Akku schwach
* o ~ WeiB (langsames
gwsg)PartyBox O Blinken) Aufladen
O WeiB (konstant) Geladen

ES: Comportamiento de LED

O Blanco (fijo) Encendido
(O] @® Amarillo (fijo) En espera

@ Apagado Apagado

~, Blanco (parpadeo

O répico) Pareando
3 O Blanco (fijo) Conectado

@ Apagado No conectado
BAsS O Blanco (fijo) Encendido
00T @ Apagado Apagado

& @ ‘@ Rojo (parpadeo rapido) Bateria baja

(solo ~ Blanco (parpadeo
PartyBox < lento) Cargando
300) O Blanco (fijo) Cargado
Fl: Merkkivalon toiminta

O Valkoinen (tasainen)  Virta paalle
Q) @ Oranssi (tasainen) Valmiustila

@ Eipala Virta pois

A, Valkoinen (vilkkuu .

Q nopeast) Liittamistila
3 O Valkoinen (tasainen)  Yhdistetty

@ Eipala Ei yhdistetty
BASS O Valkoinen (tasainen)  Paalla
Boost @ Eipala Ei pala

@ Punainen (vilkkuu Akun alhainen

v - e 9 nopeasti) varaus
vain ’ -

~  Valk Ikk
PartyBox Ok hﬁafs'g;% N (vilkuu Lataus
800) O Valkoinen (tasainen)  Ladattu

FR: Fonctionnement de la LED

O Blanche (en continu)  Mise en marche

o @ Orange (en continu)  Veille
o Mise hors

@ Eteinte tension

~ Blanche )
3 Q (clignotement rapide) Appalrage

O Blanche (en continu)  Connectée

@ Fteinte Non connectée
BASS O Blanche (en continu) ~ Allumée
Boost @ Fteinte Eteinte

L Rouge (clignotement Batterie faible

(uniquement ____rapide)
pour la O Blanche En cours de
PartyBox ~  (clignotement lent) chargement
300) O Blanche (en continu)  Chargée




IT: Comportamento LED

O Bianco (costante) Acceso
O @ Ambra (costante) Standby

@ Off (Disattivato) Spento

O Eé?ggs fampeggiamento Abbinamento
3 O Bianco (costante) Connesso

@ Off (Disattivato) Non connesso
BASS O Bianco (costante) On (Attivato)
poost @ Off (Disattivato) Off (Disattivato)

o e @ Rosso (lampeggiamento Battgria quasi

(solo pe : ; v§loce) scarica
PartyBox (Elzfrrwwsgggiamento lent) " carca
300 O Bianco (costante) Carica completata

NL: LED-gedrag

O Wit (constant) Inschakelen
0} @ Oranje (constant) Stand-by

@ Uit Uitschakelen

O Wit (snel knipperend)  Koppelen (pairing)
3 O Wit (constant) Verbonden

@ Uit Niet verbonden
Bass 2 \L/J\ﬂt (constant) Cin

P @ Rood (snel knipperend) Batterij bijna leeg

(alleen” o Wit (langzaam Bezig met
PartyBox = knipperend) opladen
300) O Wit (constant) Opgeladen
NO: LED-indikasjoner

O Hvitt (konstant) Paslatt
O @® Gult (konstant) Standby

@ Av Avslatt

Q) Hvitt (rask blinking) Paring
3 O Hvitt (konstant) Tilkoblet

@ Av Ikke tilkoblet
Bass O Hvitt (konstant) Pa

@ Av Av

“ o @ Radt (rask blinking) Lavt batteri

(kun ‘ O Hyitt'(langsom Lader
PartyBox = blinking)
800) O Huvitt (konstant) Oppladet

PL: Dziatanie wskaznika LED

JBL

~HARMAN

O Bialy (state swiatfo) Wiaczone zasilanie
Pomarariczowy (state ) )
o éwiatlo) Oczekiwanie
o wi Wfaczenie
zasilania
O Biaty (szybkie miganie) ~Parowanie
3 O  Bialy (state swiatfo) Podtaczone
@ Wyt Nie podigczono
BASS O Bialy (state swiatto) WA,
poost @ Wyl Wiyt
) ! Niski poziom
ve ¢ Eﬂﬁe;v:]?e?y (szybkie natadowania
(tylko 9 akumulatora
Zgg)yBox O Biaty (wolne miganie)  tadowanie
O Bialy (state $wiatto) Naftadowany

PT: Comportamento do LED

O Branco (constante) Power on (Ligado)
(O] @® Ambar (constante) Modo de espera
@ Off (Desligado) Power off (Desligado)
O Branco (flash répido) Emparelhando
3 O Branco (constante) Conectado
@ Off (Desligado) Nao conectado
Bass O Branco (constante) Ligado
@ Off (Desligado) Off (Desligado)
e @ Vermelho (flash Bateria baixa
rapido)
(apenas -
PartyBox O Branco (flash lento) Carregamento
800) O Branco (constante) Carregado
RU: CurHanbl cBeTognoaa
0 benbi nHamkatTop BkntoueHne
(ropuT NOCTOAHHO) nuTaHMA

KenTbin NHAMKATOP

(0] [ ] Pexvim oxngaHma
(ropuUT NOCTOSHHO)
MutaHne
@ OrtknoyeHo
BbIK/IIOYEHO
o~ benblii nHavkaTop
O ConpsikeHvie
= (6bicTPO MUraeT) P
3 benbin nHgnkatop
@) MoaKMoYeHo
(ropuUT NOCTOAHHO) A
@ OrtknioyeHo He nogkntoyeHo
benbin nHankatop
BASS O (rOpWT NOCTOAHHO) Briouerio
BOOST
@ OrtknoyeHo OTKNoYeHO
. Hu3kmm
@ KpacHblli nHavkatop
® 6 ypOBeHb 3apaaa
e bICTPO MUraeT)
(TONBKO A aKKyMynaTopa
A .~ benbii nHavkaTop
PartyBox O 3apsaka
300) (MegneHHo MuraeT)
benbit uHANKaTO
A P 3apsxeH

(ropnT NOCTOAHHO)
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SV: Tolkning av LED-lampan

O Vitt (lyser) Strom pa
O @ Gult (lysen) Vilolage
@ Av Strom av
O Vitt (blinkar hastigt) Parkopplar
3 O Vitt (iysen Ansluten
@ Av Inte ansluten
BASS O \Vitt (lyser) P&
Boost @ Av Av
@ @ ROt (blinkar hastigt)  Lagt batteri
(F?;‘rff;gx O Vitt (blinkar langsamt) Laddar
300) O Vitt (lyser) Laddad
ID: Status LED
O Putih (Konstan) Daya aktif
O @ Kuning (Konstan) Daya Siaga
@ Mati Daya mati
O Putih (Kedip cepat) ~ Pemasangan
3 O Putih (Konstan) Tersambung
@ Mati Tidak tersambung
BASS O Putih (Konstan) Hidup
poost @ Mati Mati
@ @ Merah (Kedip cepat)  Baterai lemah
(khusus QO Putih (Kedip lambat)  Pengisian daya
PartyBox 300) O Putih (Konstan) Terisi

JA: LEDDER{E

O @& BRA
o o &6 (=) —BEr

@ Off BIRAT

O B EEVER) RT3
% O A=) Eem

® of BEIN T ETA
oass PIEICT) >
BOOST . off Off

o o @ FROEVER NoF ) —(EFE SR

(PartyBox O B (-<brLiz&m) FE
8000%) "o (&) RERT
KO: LED 2tEf

O SIEMS A US)  Ad A7
o ® LIz AUS) ol

e 7z Hel Ay

O sto|E@E7 Zwel) mHoj
3 O SOIEME 7 US) wzg

® 7z AZEx| 9S
s O SEAS A US) AN
BOOST . 7)"78 77"78

o o @ ECEEAZWY) el 23
(PartyBox O SIO|E(MMS| Zmel) M S
<

B0 ) S SrolEms A 9ls)  Ed o=

CHS: LED Tkt

O BHEBK=R) I=§0)]
Q) @ FEHE (K=) FH
@ XA eSOl
O At (RERLEF) IETERCXT
3 O B (kK=R) BEE
@ X7 RiEE
oass O Bt kR) ais
poost @ X X H
oo @ TERENS  SHEEM
(¥ PartyBox O B (EISIRIF) EfE7EER
500) O BEED FRE
CHT: LED 174
O A& (EE) BE
Q) @ FIHE (HE) 5o
@ [k EnE
O At (REESY) [REages
3 O B&(EE) EERE
@ i RIERE
oass O B ER) BN
soost @ F[iE B
oo @ MBIRERY  BHEHTR
(fZPR O Al (I2ERGN) B
PartyBo 3000 Be fa®) ExE
LED o3 o5k :AR
Jiaad (cs8) el O
Slasadl z05 (cub) ool @ O
Jeal) Blay) sl By @
e (e oaes) o2l O
Jate sl Sl @
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@ Specifications

DA:

AC power input: 100-240V ~ 50/60Hz

DC power input: 12V == 8A

Built-in battery: Li-ion 10.4Ah, 7.2V (PartyBox 300)

Power consumption: 60W

Standby power consumption: <2W with BT connecting;

<0.5W without BT connecting

USB output: 5V ==2.1A

Speaker drivers: 2 woofer + 3 tweeter

Speaker impedance: 4 ohm

Total output power: 120 W RMS

Frequency response: 45 Hz - 18 KHz (-6dB)

Signal-to-noise (S/N) ratio: 65 dBA

Input sensitivity:

e AUXin: 500mV rms (RCA connector);

250mV rms (3.5mm connector)

e Digital input: Bluetooth/USB -12dBFS

Bluetooth version: 4.2

Bluetooth profile: A2DP, AVRCP

Bluetooth transmitter frequency range: 2402-2480MHz

Bluetooth maximum transmitter power: 8dBm (EIRP)

Bluetooth transmitter modulation: GFSK, r/4 DQPSK,

8DPSK

Bluetooth range: Approx. 10 m (33 feet)

USB file system: FAT16, FAT32

USB file format: .mp3, .wma, .wav

Dimensions (W x H x D): 330 x 688 x 323 mm /
183x27x12.7in

Net weight:

e PartyBox 300: 15.4 kg ( 34 Ibs);

e PartyBox 200: 15 kg ( 33 Ibs)

Specifikationer
Stremindgang stikkontakt: 100-240 V ~ 50/60 Hz
Stremindgang adapter: 12V == 8A
Indbygget batteri: Li-ion 10,4 Ah, 7,2 V (PartyBox 300)
Stremforbrug: 60 W
Stremforbrug pa standby: <2 W med BT tilsluttet;
<0,5 W uden BT tilsluttet
USB-udgang: 5V=2,1 A
Hoijttalerenheder: 2 bashgijttalere + 3 diskantenheder
Hoijttaler-impedans: 4 ohm
Samlet udgangstrom: 120 W RMS
Frekvensomrade: 45 Hz - 18 KHz (-6dB)
Signal-stej-forhold: 65 dBA
Indgangsfelsomhed:
e Aux-In: 500 mV rms (RCA-stik);

250 mV rms (3,5 mm stik)
e Digital indgang: Bluetooth/USB -12dBFS
Bluetooth-version: 4.2
Understottelse: A2DP, AVRCP
Bluetooth-senders frekvensomrade: 2.402 — 2.480 GHz
Maksimal Bluetooth-sendereffekt: 8 dBm (EIRP)
Bluetooth-sendermodulation: GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
Bluetooth reekkevidde: Cirka 10 m
USB-filsystem: FAT16, FAT32
USB-filformat: .mp3, .wma, .wav
Mal (B x H x D): 330 x 688 x 323 mm
Nettoveegt:
e PartyBox 300: 15,4 kg
e PartyBox 200: 15 kg
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DE: Technische Daten

AC-Eingangsspannung: 100-240 V ~ 50/60 Hz
DC-Eingangsspannung: 12 V=8 A
Eingebauter Akku: Li-lon 10,4 Ah, 7,2 V (PartyBox 300)
Stromverbrauch: 60 W
Stromverbrauch im Standby-Modus: < 2 W mit BT-
Verbindung; < 0,5 W ohne BT-Verbindung
USB-Ausgang: 5V=2,1 A
Lautsprechertreiber: 2 Tieftoner + 3 Hochtdner
Lautsprecherimpedanz: 4 Ohm
Gesamte Ausgangsleistung: 120 W RMS
Frequenzgang: 45 Hz - 18 KHz (-6dB)
Signal-Rauschabstand: 65 dBA
Eingangsempfindlichkeit:
e AUX-In: 500 mV RMS (RCA-Anschluss);

250 mV RMS (3,5-mm-Anschluss)
e Digitaler Eingang: Bluetooth/USB -12 dBFS
Bluetooth-Version: 4.2
Unterstutzt: A2DP, AVRCP
Bluetooth-Sendefrequenzbereich: 2,402 — 2,480 GHz
Max. Bluetooth-Ubertragungsleistung: 8 dBm (EIRP)
Bluetooth-Ubertragungsmodulation: GFSK,
m/4 DQPSK, 8 DPSK
Bluetooth-Reichweite: ca. 10 m
USB-Dateisystem: FAT16, FAT32
USB-Dateiformate: .mp3, .wma, .wav
Abmessungen (B x H x T): 330 x 688 x 323 mm
Nettogewicht:
e PartyBox 300: 15,4 kg
e PartyBox 200: 15 kg

: Especificaciones

Entrada de CA: 100-240 V~50/60 Hz
Entrada de CC: 12V =8 A
Bateria incorporada: lones de litio, 10,4 Ah, 7,2V
(PartyBox 300)
Consumo de energia: 60 W
Consumo de energia en espera: <2 W con conexion
BT; <0,5 W sin conexion BT
Salida USB: 5V==2,1 A
Controladores de los altavoces: 2 bajos + 3 agudos
Impedancia del altavoz: 4 ohmios
Salida total de potencia: 120 W RMS
Respuesta de frecuencia: 45 Hz - 18 KHz (-6dB)
Relacion sefal/ruido: 65 dBA
Sensibilidad de entrada:
e Entrada AUX: 500 mV rms (conector RCA);

250 mV rms (conector de 3,5 mm)
e Entrada digital: Bluetooth/USB -12 dBFS
Version Bluetooth: 4.2
Compatibilidad: A2DP, AVRCP
Rango de frecuencia del transmisor Bluetooth:
2,402 - 2,480 GHz
Potencia méxima del transmisor Bluetooth: 8 dBm (EIRP)
Modulacion del transmisor Bluetooth: GFSK,
m/4 DQPSK, 8 DPSK
Alcance de Bluetooth: Aprox. 10 m (33 pies)
Sistema de archivos USB: FAT16, FAT32
Formato de archivos USB: .mp3, .wma, .wav
Dimensiones (An x Al x Pr): 330 x 688 x 323 mm /

13 x 27 x 12,7 pulg.

Peso neto:
e PartyBox 300: 15,4 kg (34 Ib)
e PartyBox 200: 15 kg (33 libras)

1
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FI: Tekniset tiedot

e AC-virransyottd: 100-240 V ~ 50/60 Hz

e DC-virransyottd: 12 V=8 A

e  Sisdanrakennettu akku: Litiumioni, 10,4 Ah; 7,2 V
(PartyBox 300)

e Tehontarve: 60 W

e Virrankulutus (valmiustila): < 2 W, kun BT-yhteys on
kaytossa; < 0,5 W iiman BT-yhteytta

e USB-laht6: 5V ==2,1A

Kaiutinelementit: 2 bassoelementtia +

3 diskanttielementtia

Kaiuttimen impedanssi: 4 ohmia

Kokonaisantoteho: 120 W RMS

Taajuusvaste: 45 Hz - 18 KHz (-6dB)

Hairidetéisyys: 65 dBA

Tuloherkkyys:

e Auxin (ulkoisen laitteen tulo): 500 mV RMS (RCA-
litanta); 250 mV RMS (3,5 mm:n litanta)

¢ Digitaalinen tulo: Bluetooth/USB -12 dBFS

Bluetooth-versio: 4.2

Tuki: A2DP, AVRCP

Bluetooth-lahettimen taajuusalue: 2,402-2,480 GHz

Bluetooth-lahettimen enimmaisteho: 8 dBm (EIRP)

Bluetooth-lahettimen modulaatio: GFSK, /4 DQPSK,

8DPSK

Bluetooth-kantama: Noin 10 m

USB-tiedostojarjestelma: FAT16, FAT32

USB-tiedostomuoto: .mp3, .wma, .wav

Mitat (L x K x S): 330 x 688 x 323 mm

Nettopaino:

e PartyBox 300: 15,4 kg

e PartyBox 200: 15 kg

FR: Caractéristiques techniques
Entrée d’alimentation CA : 100-240 V ~ 50/60 Hz
Entrée d’alimentation CC: 12V =8 A
Batterie intégrée : Li-ion 10,4 Ah, 7,2 V (PartyBox 300)
Consommation : 60 W
Consommation de courant (en veille) : < 2 W avec
Bluetooth activé ; < 0,5 W avec Bluetooth désactive
Sortie USB: 5 V=2,1 A
Haut-parleurs : 2 haut-parleurs de graves + 3 haut-
parleurs d’aigus
Impédance de I'enceinte : 4 ohms
Puissance de sortie totale : 120 W RMS
Réponse en fréquence : 45 Hz a 18 kHz (-6dB)
Rapport signal/bruit : 65 dBA
Sensibilité d’entrée :
e AUXin : 500 mV RMS (connecteur RCA) ;
250 mV RMS (connecteur 3,5 mm)
e Entrée numérique : Bluetooth/USB -12 dBFS
e \ersion Bluetooth : 4.2
e Protocoles pris en charge : A2DP, AVRCP
e Plage de fréquences de I'émetteur Bluetooth : 2,402 -
2,480 GHz
e Puissance maximale de I'émetteur Bluetooth : 8 dBm
(puissance isotrope rayonnée équivalente, PIRE)
e Modulation de I"émetteur Bluetooth : GFSK,
/4 DQPSK, 8 DPSK
Portée de connexion Bluetooth : environ 10 m
Systémes de fichiers USB : FAT16, FAT32
Formats de fichiers USB : .mp3, .wma, .wav
Dimensions (L x H x P) : 330 x 688 x 323 mm /
13" x 27" x 12,7”

e Poids net:
e PartyBox 300 : 15,4 kg (34 Ibs)
e PartyBox 200 : 15 kg (33 Ibs)

IT: Specifiche

Ingresso alimentazione CA: 100-240 V ~ 50/60 Hz
Ingresso alimentazione CC: 12V == 8A

Batteria integrata: loni di litio 10,4 Ah, 7,2V
(PartyBox 300)

Consumo energetico: 60 W

Consumo energetico in modalita standby: <2 W con
connessione BT; <0,5 W senza connessione BT
Uscita USB: 5 V=2,1 A

Driver diffusore: 2 woofer + 3 tweeter

Impedenza diffusore: 4 ohm

Potenza di uscita totale: 120 W RMS

Risposta in frequenza: 45 Hz - 18 KHz (-6dB)
Rapporto segnale-rumore: 65 dBA

Sensibilita di ingresso:

e AUXin: 500 mV rms (connettore RCA);

250 mV rms (connettore da 3,5 mm)
¢ Ingresso digitale: Bluetooth/USB -12 dBFS
Versione Bluetooth: 4.2
Supporto: A2DP, AVRCP
Intervallo di frequenza trasmettitore Bluetooth:
2,402 - 2,480 GHz
Potenza massima trasmettitore Bluetooth: 8 dBm (EIRP)
Modulazione trasmettitore Bluetooth: GFSK,

m/4 DQPSK, 8 DPSK

Raggio di azione Bluetooth: Circa 10 m/33 ft

File system USB: FAT16, FAT32

Formati file USB: .mp3, .wma, .wav

Dimensioni (L x A x P): 330 x 688 x 323 mm /
13x27 x 12,77

Peso netto:

e PartyBox 300: 15.4 kg ( 34 Ibs)

e PartyBox 200: 15 kg ( 33 Ibs)

: Specificaties

AC-netaansluiting: 100-240 V~50/60 Hz
DC-voeding: 12 V=8 A
Ingebouwde batterij: Li-ion 10,4 Ah, 7,2 V (PartyBox 300)
Stroomverbruik: 60 W
Stroomverbruik stand-by: <2 W met BT-verbinding;
<0,5 W zonder BT-verbinding
USB output: 5V =2,1A
Luidsprekerdrivers: 2 woofer + 3 tweeter
Luidsprekerimpedantie: 4 ohm
Totale uitgangsvermogen: 120 W RMS
Frekvensrespons: 45 Hz - 18 KHz (-6dB)
Signal-til-stay-forhold: 65 dBA
Ingangsgevoeligheid:
e AUXin: 500 mV rms (RCA-connector);

250 mV rms (3,5 mm connector)
e Digitale ingang: Bluetooth/USB -12 dBFS
Bluetooth-versjon: 4.2
Stotter: A2DP, AVRCP
Bluetooth-senders frekvensomrade: 2,402-2,480 GHz
Maximaal zendvermogen via Bluetooth: 8dBm (EIRP)
Bluetooth-senders modulasjon: GFSK, n/4 DQPSK,
8DPSK
Bluetooth-bereik: Ca. 10 m
USB-bestandssysteem: FAT16, FAT32
USB-bestandsindeling: .mp3, .wma, .wav
Afmetingen (B x H x D): 330 x 688 x 323 mm
Nettogewicht:
e PartyBox 300: 15,4 kg
e PartyBox 200: 15 kg



NO: Spesifikasjoner

Vekselstreminngang: 100-240 V~50/60 Hz
Likestreminngang: 12 V=8 A
Innebygget batteri: Litium-ion 10,4 Ah, 7,2 V (PartyBox
300)
Stremforbruk: 60 W
Stremforbruk i standby: < 2 W med BT under tilkobling;
< 0,5 W uten BT under tilkobling
USB-utgang: 5V=2,1 A
Hoyttalerelementer : 2 basshoyttaler +
3 diskanthoyttaler
Hoyttalerimpedans: 4 ohm
Total utgangsstrem: 120 W RMS
Frequentiebereik: 45 Hz - 18 KHz (-6dB)
Signaal-ruisverhouding: 65 dBA
Inngangssensitivitet:
e AUX-inngang: 500 mV rms (RCA-kontakt);

250 mV rms (3,5 mm-kontakt)
¢ Digital inngang: Bluetooth/USB -12 dBFS
Bluetooth-versie: 4.2
Ondersteuning: A2DP, AVRCP
Frequentiebereik Bluetooth-zender: 2,402 - 2,480 GHz
Maksimal effekt for Bluetooth-senderen: 8 dBm (EIRP)
Modulatie Bluetooth-zender: GFSK n/4 DQPSK 8DPSK
Bluetooth-rekkevidde: Ca. 10 m (33 fot)
USB-filsystem: FAT16, FAT32
USB-filformat: .mp3, .wma, .wav
Dimensjoner (B x H x D): 330 x 688 x 323 mm /

13 x 27 x 12,7 tommer

Nettovekt:
e PartyBox 300: 15,4 kg (34 Ibs)
e PartyBox 200: 15 kg (33 Ibs)

: Dane techniczne

Zasilanie AC: 100-240V, ~50/60 Hz
Zasilanie DC: 12V =8 A
Wbudowany akumulator: Litowo-jonowy 10,4 Ah, 7,2V
(PartyBox 300)
Pobdr mocy: 60 W
Pobdr mocy w trybie czuwania: <2 W przy potaczeniu BT;
<0,5W bez potgczenia BT
Wyjscie USB: 5V==2,1 A
Przetworniki: 2 gtosniki niskotonowe, 3 gtosniki
wysokotonowe
Impedancja gtosnikéw: 4 omy
Catkowita moc wyjsciowa: 120 W RMS
Pasmo przenoszenia: 45 Hz - 18 KHz (-6dB)
Stosunek sygnatu do szumu: 65 dBA
Czutosc wejscia:
e Wejscie AUX: 500 mV rms (ztacze RCA);
250 mV rms (ztgcze 3,5 mm)
®  Wejscie cyfrowe: Bluetooth/USB — 12 dBFS
Wersja Bluetooth: 4.2
Obstugiwane profile: A2DP, AVRCP
Zakres czestotliwosci nadajnika Bluetooth: 2,402-2,480 GHz
Maksymalna moc nadajnika Bluetooth: 8 dBm (EIRP)
Modulacja nadajnika Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Zasieg Bluetooth: ok. 10 m
System plikéw USB: FAT16, FAT32
Format plikéw USB: .mp3, .wma, .wav
Wymiary (szer. x wys. x gt.): 330 x 688 x 323 mm
Masa netto:
® PartyBox 300: 154 kg
e PartyBox 200: 15 kg

PT:
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Especificacoes
Entrada CA: 100-240 V ~ 50/60 Hz
Entrada CC: 12 V=8 A
Bateria embutida: fon de Iitio 10,4 Ah, 7,2 V (PartyBox 300)
Consumo de energia: 60 W
Consumo de energia em standby: <2 W com conexao
BT; <0,5 W sem conexao BT
Saida USB: 5V=2,1 A
Unidades de alto-falantes: 2 woofers + 3 tweeters
Impedancia do alto-falante: 4 ohm
Poténcia total de saida: 120 W RMS
Resposta de frequéncia: 45 Hz a 18 kHz (-6dB)
Relacéo sinal/ruido: 65 dBA
Sensibilidade de entrada:
e Entrada auxiliar: 500 mV rms (conector RCA);

250 mV rms (conector 3,5 mm)
e Entrada digital: Bluetooth/USB -12 dBFS
Verséo Bluetooth: 4.2
Suporte: A2DP, AVRCP
Intervalo de frequéncia do transmissor Bluetooth:
2,402 a 2,480 GHz
Poténcia maxima do transmissor Bluetooth: 8dBm (EIRP)
Modulagao do transmissor Bluetooth: GFSK,
m/4 DQPSK, 8 DPSK
Alcancgo do bluetooth: Aprox. 10 m (33 pés)
Sistema de arquivo do USB: FAT16, FAT32
Formato de arquivo do USB: .mp3, .wma, .wav
Dimensoes (L x A x P): 330 x 688 x 323 mm /

183 x 27 x 12,7 pol

Peso liquido:
e PartyBox 300: 15,4 kg (34 Ibs)
e PartyBox 200: 15 kg (33 Ibs)

: Cneyundukayum

Bxoa ana cetv nuTaHWA nepemeHHoro Toka: 100-240 B ~

50/60 'y

Bxon ans cetu nuTaHua NOCTOAHHOrO ToKa: 12 B ==8 A

BcTpoeHHbIt akkyMynatop: JInTnin-moHHbin 10,4 A/y, 7,2 B

(PartyBox 300)

MNoTpebnaemas MoOLHOCTb: 60 BT

MNoTpebnaeman MOLLHOCTb B pexume oxuaaHns: <2 BT ¢

noakmoyeHvem BT; <0,5 BT 6e3 nogknioueHms BT

USB-Bbixog: 5B==2,1 A

[paiBepbl ANHAMMKA: 2 HA3KOYACTOTHbIX ANMHAMMKA +

3 BbICOKOYACTOTHbIX [JMHAMMKa

HommnHanbHoe conpoTrBneHne 38yKOBOM KaTywwku: 4 Om

[MonHas BbIxoAHaA MOLWHOCTb: 120 BT RMS

YacToTHas xapakTepncTuka: 45 Iy — 18 kI (-6ab)

OTHoweHwue curHan/wym: 65 dBA

BxonHasA uyBCTBUTENBHOCTD:

®  Bxo AOMONHUTENBHOMO NCTOYHKMKA: 500 MB RMS
(koHHekTOp RCA); 250 MB RMS (KOHHEKTOp Ha 3,5 MM)

e |lndposon Bxop: Bluetooth/USB -12 [Ib nonHo Lwkasbi

Bepcusa Bluetooth: 4.2

MNoanepxka: A2DP, AVRCP

[lnana3oH YyacToT nepepatymka Bluetooth: 2,402 — 2,480 Ty

MakcrmanbHas MOLLHOCTb NepefaTtymka Bluetooth:

8 nb/MBT OMINM)

Mopgynauma nepeaatumka Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

[nana3oH Bluetooth: MpnbnusntensHo 10 m

Qaiinosas cuctema USB: FAT16, FAT32

®opmat dainos USB: .mp3, . wma, .wav

Pasmepsl (LU x B x T): 330 x 688 x 323 MM

Bec HeTTO:!

e PartyBox 300: 15,4 kr

e PartyBox 200: 15 kr

13
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SV: Specifikationer

Nétstromanslutning: 100-240 V AC, 50/60 Hz
DC-strémanslutning: 12 V=8 A
Inbyggt batteri: Litiumjon 10,4 Ah, 7,2 V (PartyBox 300)
Energiférbrukning: 60 W
Energiférbrukning i vilolage: <2 W med BT-anslutning,
<0,5 W utan BT-anslutning
USB-kontakt: 5V=2,1 A
Hogtalarelement: 2 baselement samt 3 diskantelement
Hbogtalarens impedans: 4 Q
Total uteffekt: 120 W RMS
Frekvensatergivning: 45 Hz - 18 KHz (-6dB)
Signal/brus-forhallande: 65 dBA
Ingéngskanslighet:
e AUXin: 500 mV rms (RCA-anslutning);

250 mV rms (3,5 mm-anslutning)
e Digital ingang: Bluetooth/USB -12 dBFS
Bluetooth-version: 4.2
Stod for: A2DP, AVRCP
Bluetooth-séndarens frekvensomrade: 2,402-2,480 GHz
Bluetooth, maximal séndareffekt: 8 dBm (EIRP)
Bluetooth-sandarmodulering: GFSK, /4 DQPSK,
8DPSK
Bluetooth-rackvidd: Ca. 10 m (33 ft)
USB-filsystem: FAT16, FAT32
USB-filformat: .mp3, .wma, .wav
Matt (B x H x D): 330 x 688 x 323 mm
Nettovikt:
e PartyBox 300: 15,4 kg
e PartyBox 200: 15 kg

ID: Spesifikasi

Input daya AC: 100-240V ~ 50/60Hz

Input daya DC: 12 V == 8A

Baterai yang terintegrasi: Li-ion 10,4Ah, 7,2V

(PartyBox 300)

Konsumsi daya: 60W

Konsumsi daya siaga: <2W dengan koneksi BT; <0,5W

tanpa koneksi BT

Output USB: 5V == 2,1A

Driver speaker: 2 woofer + 3 tweeter

Impedansi speaker: 4 ohm

Total daya output: 120 W RMS

Respons frekuensi: 45 Hz - 18 KHz (-6dB)

Rasio antara sinyal dan derau: 65 dBA

Sensitivitas input:

e AUXin: 500mV rms (konektor RCA);
250mV rms (konektor 3,5 mm)

e Input digital: Bluetooth/USB -12dBFS

Versi Bluetooth: 4.2

Dukungan: A2DP, AVRCP

Rentang frekuensi pemancar Bluetooth:

2,402 - 2,480 GHz

Daya pemancar maksimum Bluetooth: 8dBm (EIRP)

Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK,

8DPSK

Jangkauan Bluetooth: Perkiraan 10 m (33 kaki)

Sistem file USB: FAT16, FAT32

Format file USB: .mp3, .wma, .wav

Dimensi (P x L x T): 330 x 688 x 323 mm /

13x27x12,7in

Berat bersih:

e PartyBox 300: 15,4 kg (34 lbs)

e PartyBox 200: 15 kg (33 Ibs)

JA:
[ ]

KO:

ik

R A J7:100-240V~50/60Hz
DCEIRATI12V - 8A
V\JEFS/\“\‘/%U—: F 7 s+ #>10.4Ah. 7.2V (PartyBox
300
JHEET]60W
FHEEEE S 2W (BTHHR) A 0.5WE GEBT
225
USBHI/7:5V =2.1A
AE—=N—RSAN—D—T7—28 +V1—5—3&
AE—=HA—A2E—R>2R:40
¥ 77:120 W RMS
JER AR 45 Hz - 18 KHz (-6dB)
SNLE:65 dBA
ATRE:
o Aux-In(ALEBAST) : 500mV rms (RCAD R TH) .

250mV rms (3.5mmI =R 74)
o TURJLAJIBluetooth/USB -12dBFS
Bluetooth/N\—>3>:4.2
SIS 7O77-1)L: A2DP, AVRCP
Bluetooth o> 2 2 w4 — D E I -
2.402~2.480 GHz
Bluetooth 5> 2 S w2 — R AH /7:8dBm (EIRP)
BluetoothtZ > 22w 2 —DZEFA T GFSK . 11/4-
DQPSK.8DPSK
Bluetooth @S B 1 #9 10m (33 feet)
USB7 71 )L X7 L :FAT16.FAT32
USBT771IL 74 =<k .mp3..wma..wav
<3 (WxHxD) 1330 x 688 x 323 mm /

13x27 x12.7 1 >F

EfRES:

e PartyBox 300:15.4kg (347R>R)
e PartyBox 200:15kg (337> IF)
A
AC Mgl 2/2: 100-240V ~ 50/60Hz
DC T@ 23 12V =28A
LHZH BHEf2]: 2| S 0|2 10.4Ah, 7.2V(PartyBox 300)
2] M= 60W
CHZ | ] 3. BT AZA| <2W, BT HIAZA] <0.5W
AT E2I0[H: I 274 + E2|E] 374
USB &2t} 5V = 2.1A
AL|Z AOEA: 40hm
= =%: 120W RMS
It & 45 Hz - 18 KHz (-6dB)
Al O ZSH|: 65 dBA
U A
e AUX 22: 500mV rms(RCA HH4IE);
250mV rms (3.5mm 4 E|)
o CIXE 2™ EFFA/USB -12dBFS
Bluetooth HZH: 4.2
X|&: A2DP, AVRCP
Bluetooth &$417| 0t ©<|: 2.402 - 2.480GHz
SEEA X0 $417] =3 8dBm(EIRP)
Bluetooth &417| B Z: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK
SEEA He|: 2 10m(33IIE)
USB It A|AEL: FAT16, FAT32
USB I+ &AL mp3, .wma, .wav
TFAHIE x =0] x M 2): 330 x 688 x 323mm /
13 x 27 x12.7in
R
PartyBox 300: 15.4kg (34lbs)
PartyBox 200: 15kg (33Ibs)

KN



CHS: 4%
A EREEIN 1 100-240V ~ 50/60Hz
BEREREAN 12V = 8A
RB B B F 5 10.4Ah, 7.2V (PartyBox 300)
IN4E:60W
N THEE GBI TFBY <oW; RIEHEIETFAY <0.5W
USB #ith 15V = 2.1A
ERRMER.2 A RETER + 3 AnahEs
7 E2sBEI 4 ohm
2EHINER 120 W RMS
SRENAR 1 45 Hz - 18 KHz (-60B)
{502Lh 65 dBA
MATSHE:
o EEREEN 1500mV rms (RCA E528) ;
250mV rms (3.5mm ZE#£28)
o  HFHNEF/USB -12dBFS
TACFRRAS:4.2
S2#%: A2DP, AVRCP
Bluetooth & 5123 THERSAZRBE 1 2.402 — 2.480 GHz
EFRALETEINE  8dBm (EIRP)
Bluetooth % 53821451 : GFSK.11/4 DQPSK. 8DPSK
TETFEE: 4 10 K (33 HR)
USB X Z % FAT16, FAT32
USB XHHEZL: .mp3. .wma. .wav
R~ (%5 x & x [E) 1330 x 688 x 323 mm /
13x27 x 12.7in

o BE:
e PartyBox 300:15.4 kg ( 34 Ibs)
e PartyBox 200:15 kg ( 33 Ibs)

CHT: #3#%

AC BRI 1 100-240V ~ 50/60Hz

DC EIREN 12V = 8A

PUEEEEM  $BEEF 10.4AN, 7.2V (PartyBox 300)

Ih#E:60W

FFERINFE A5 BT EHE, <2W; &5 BT 321, <0.5W

USB #itH:5V = 2.1A

Y\ EEEDES 2 EERE I + 3 ESERIU\

WIW\PEHT: 4 BXiE

LR HIHZR 120 W RMS

$AZ[O]fE : 45 Hz - 18 KHz (-6dB)

ML 165 dBA

BAEHE:

o Aux #iN :500mV rms (RCA 1#88) ;
250mV rms (3.5mm $£88)

o E{{UE N :Bluetooth/USB -12dBFS

Bluetooth hR7s: 4.2

Z1&: A2DP, AVRCP

Bluetooth 22 5y SE=R#[E]: 2.402 - 2.480 GHz

Bluetooth A 5714 IHZE :8dBm (EIRP)

Bluetooth 2% 51143844 : GFSK. 11/ 4 DQPSK. 8DPSK

Bluetooth &3[& : 49 10 2R (33 ZiR)

USB #EZ2 4% - FAT16.FAT32

USB 2R ;. mp3. .wma. .wav

R (B x & xR 1330 x 688 x 323 NE /

13 x 27 x 12.7 Hht

o JHE:
e PartyBox 300:15.4 T5% (34 F&)
e PartyBox 200:15 F32 (33 &)

"HARMAN
oot tAR
550 60 /50 ~ cug 240 - 100 :AC sl Hll Bl Jos @
el 8- s 12 :1DC el Lt 8L Jos @
(PartyBox 300) css 7.25 10.4AN 551 psitd taoess dolay @
bls 60 @bl Mgl @
bls 0.5> igisly Jlasl wie bly 2> Dslamtadl oy & Bla)l Dzl @
Sgighy Jlasl gau
s 21 =0 USB: 5 @
g Ogo SliSe 3+ Bos Ggo Olyse tdsbel S me @
ol 4 sl doglia @
RMS bis 120 iz 81 Juz)  ®
(-6dB) 50 5ks 18 Ul 50 45 5 13381 Dozl @
dBA 65 closall Jl 8LsY des ©
Vel dwls ©@
(RCA Joss) rMs ciss e 500 :AUX 3as @
(ke 3.5 Loss) IMS s e 250
oS Bl Jaewns USB - 12/&g560 1dad )l c¥Moull @
4.2 :Bluetooth juo| ©
A2DP, AVRCP :geut  ®
5 e 2.480 — 2.402 :Bluetooth Ju,) gz 55 @
Dledl] 3y08)1) bly o downd 8 1E535h Jlo ) Sland ssatll 353 ©
([EIRP clalsyl gz § dlu bl
q/4 DQPSK .GFSK :Bluetooth Ju,| i buss @
8DPSK
(Gus 33) el 10 G gl Gl @
FAT32s FAT16 :USB iaws clile pls  ®
mp3, .wma, .wav. :USB iaw clilk dsw  ®
/ ola 323 x 688 x 330 :(gasll x gl x p,all) skl @
dogy 12.7 x 27 x 18
el oyl @
(b, 34) o5 15.4 :PartyBox 300
(b, 33) ¢2s 15 :PartyBox 200 e
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Note: The product is in compliance with the European Union energy legislation.

1) Bluetooth connection mode
The product is intended to be used for streaming music via Bluetooth connection. A consumer can stream Bluetooth audio
to the speaker. When the product is connected through Bluetooth, the Bluetooth connection must remain active at all times
to ensure proper operation.
The product will enter into sleep mode (networked standby), after 20 minutes without operation, the power consumption @
sleep is less than 2.0 Watts, after which it can be re-activated via Bluetooth connection.

2) Bluetooth disconnection mode
The product will enter into standby mode, after 20 minutes without operation, the power consumption @ standby is less
than 0.5 Watts.

ToproBas MapKa : JBL

HasHaueHve ToBapa : AKTVBHaA akyCcTh4ecKasa cucrtema

M3rotosuTenb : XapmaH MHTepHewHn MHaacTpums MinkopnopenTtes, CLUA, 06901 KoHHekTukyT, r.CTamdops,
AtnaHTtrk Crput 400, odwmc 1500

CTpaHa NponcxoXaeHma : Kntan

mnopTtep B8 Poccuio : 000 "XAPMAH PYC CnAin3c’, Poccna, 127018, rMocksa, yn. [isnHues, 412, K 1

[apaHTUIHLIN Nepuog : 1rog

MHdopMaLmMa O CepBUCHBIX LieHTpax : www.harman.com/ru  Ten. +7-800-700-0467

Cpok cnyxobl : 5 net

ToBap cepTMdULMPOBaH [ H [

[lata npowvzBoacTaa : [lata n3rotoBneHna yCTpoicTea onpeaenaeTca no ABym OyKBEHHbIM 0603HaYeHNAM

113 BTOPOW rpynmbl CYMBOIOB CEPUIHOMO HOMEPA M3AeNus, CefyowWwmx nocne
Pa3AenuTeNbHOTO 3Haka «-». KOAMPOBKa COOTBETCTBYET NOPAAKY OYKB NaTUHCKOrO
andaBuTa, HaumnHas ¢ sHBaps 2010 roaa: 000000-MY0000000, rae «M» - mecsly
npon3BoAcTBa (A - AHBapb, B - despanb, C - MapT v T.A.) ¥ «Y» - rof Npon3soacTsa (A - 2010,
B-2011,C-2012utna.).

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente
autorizados.

Este produto estd homologado pela ANATEL, de acordo com os procedimentos regulamentados pela Resolucdo 242/2000, e atende aos
requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagoes, consulte o site da ANATEL — www.anatel.gov.br

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by
HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective
owners.

CH_JBL_PartyBox_200/300_QSG_SOP_V3



38, PARTYBOX200

HARMAN Bluetooth party speaker with light effects
. =

Be Loud, Be Proud, Be Ready To Party! Features
» JBL Signature Sound

> Light shows

» Portable with 12V DC Source
» Mic and guitar inputs

» Wireless Bluetooth Streaming
» USB playback

» TWS and RCA

» Qutput Terminals: RCA L/R

» TWS (True Wireless Stereo) connecting
up to 2 party speakers using Bluetooth
technology

» USB recharging for external devices

€ Bluetooth'

The JBL PartyBox 200 is a powerful party speaker with JBL sound quality and vivid light
effects. Thanks to its power input source from AC mains and 12V DC you can bring the party
everywhere. Connect two PartyBox speakers wirelessly with the TWS feature or wired from
one RCA output to another RCA input. Let’s get the party started!




JBL.. PARTYBOX200

L Bluetooth party speaker with light effects

Features and Benefits

JBL Signature Sound
Enjoy an immersive audio experience at home or at a party that only JBL sound can provide.

Light shows
There’s a light mode for every mood: Meter, Pulse and Party mode.

Portable with 12V DC Source
Plug in to car cigarette charger or 12V battery.

Mic and guitar inputs
Plug in your mic or guitar and take the stage.

Wireless Bluetooth Streaming
Wirelessly stream high-quality sound from your smartphone or tablet.

USB playback
Pre-program your party or event with your favorite playlist from a USB thumb drive!

TWS and RCA
Connect compatible speakers wirelessly via TWS (True Wireless Stereo using Bluetooth connection
up to 2 party speakers) or wired via one RCA output to another.

USB recharging for external devices
A USB port on the JBL PartyBox lets you charge other USB devices right from the speaker. So you
don’t need an extra charger to keep your devices powered up.

N
HARMAN

What'’s in the box:

1 x JBL Party Speaker

1x 12V DC cable

1 x Quick-Start Guide

1 x Warranty Card

1 x Safety Sheet

1 x AC Power Cord (AC Plug varies by Region)

Technical specifications:
» Power Inputs: 100—240V AC and 12V DC

» |nput Terminals: RCA L/R, USB port, 3.5mm
Aux-in, Mic/Guitar with volume control

Transducers: 2 x 6.5" woofer, 3 x 2.25" tweeter
Wireless Connectivity: Bluetooth Technology
Output Terminals: RCA L/R

TWS (True Wireless Stereo) connecting up to
2 party speakers using Bluetooth technology

Bass Boost: Yes
Frequency Response: 45Hz—20kHz

Product dimensions (W x D x H)
310mm x 320mm x 690mm

Bare Product Weight: 15.32kg

Packaging dimensions (W x D x H)
388mm x 396mm x 823mm

Product weight with packaging: 17.75kg

=" © 2018 HARMAN International Industries, Incorporated. All rights reserved. JBL is a trademark of HARMAN
International Industries, Incorporated, registered in the United States and/or other countries. The Bluetooth® word
mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth® SIG, Inc. and any use of such marks by
HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of
www.jbl.com their respective owners. Features, specifications and appearance are subject to change without notice.

HARMAN International Industries, Incorporated
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
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CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK. DO NOT OPEN.

— =

THE LIGHTNING FLASH WITH AN ARROWHEAD SYMBOL, WITHIN AN
EQUILATERAL TRIANGLE, IS INTENDED TO ALERT THE USER 10 THE
PRESENCE DF UNINSULATED “DANGEROUS VOITAGE™ WITHIN THE
PRODUCTS ENCLOSURE THAT MAY BE OF SUFFICIENT MAGNITUDE T0
CONSTITUTE A RISK OF ELECTRIC SHOCK TO PERSONS.

THE EXCLAMATION POINT WITHIN AN EQUILATERAL TRIANGLE IS
INTENDED TO ALERT THE USER T0 THE PRESENCE OF IMPORTANT
OPERATING AND MAINTENANCE (SERVICING] INSTRUCTIONS IN THE
LITERATURE ACCOMPANYING THE PRODUCT.

I WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS
APPARATUS T0 RAIN OR MOISTURE.
e

CAUTION FCC AND IC STATEMENT FOR USERS (USA AND
CANADA ONLY)

This device complies with part 15 of the FC Rules. Operation is subject to the fallowing two
canditions: { 1) This device may nol Guse hamil interfesence, 2nd (2) this device must
acczpt any lterfenence received, Induding interference thal may cisse undesired operation.
CAR ICES-3(B)/NMB-3(8)

Federal Communication Commission Interference Statement

This equipment has been testad and found 1o comply with the Bmits for a Cass B digital device,
persuan to Fart 15 of the KT Rubes. These limits are designed to provide reasonable prolection
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and Gn
radiate racko frequency energy and, i not installed and wed in accardance with the instuctions,
may cisse harmiul interference to radio communications. Howeves, there & no guarantee that
interfierence will not ocowr in a partiodar installation. If this equipment does @use harmiul
inberferance to radio or belevision reception, which can be determined by turning the equipment
off 3nd on, the uses is encouraged 1 try to cmect the terference by ane or more of the
following measures:

« Reorlent of reincate the recewing antenna,

= [narease the separation between the equipment and recaiver.

« (oanect the equepment info an outet on & droult different e that to which the recelver i
manected.

« Consult the desler or an experienced radso/TV technician for help.

Caution; Changes or madifications net expressly approved by HARMAN tould void the user's

atithaeity to operate the equipment.

For Products That Transmit RF Energy:

FCC AND ICINFORMATION FOR USERS

This device complies with Part 15 of the F(C rules and Indsestry Canada Berse-sampt RSS standand(s),
Operation ts sublect ta the following twe conditions: (1) This device ray ot ause harmiul
interference; and (2) this device mest accept any interference recerved, indeding Interference

that may ciuse undesired aperation

FOUC Radiation Exposure Statement

This equipenent complies with FCCAC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an

For Wi-Fi 56 device

FCC Caution:

High power radars are allocated a5 primary msers of the 5.25 10 5.5 Gz and 5.65 10 5 85
GHz bands. These radar stations an cause Interference with dnd/or damage this device.
No configuration controls are provided for this wisless equipment allowing ay change in
the frequency of operations outside the FCT geant of authorization for US operation
accnrding to Part 15.407 of the FCC rules.

i Caution:

User should aksa be advesed that:

(I} The device for operation in the band 5150 - 5250 MHz ks ondy for Indoor use to reduce
the potential for harmful inferference t co-chaninel moblle sateflfte syRems: (i) the
maxmem antenna gain permitted for devices In the bands 5250 - 5350 MHz and
5470 - 5725 Mz shall comply with the e Lrp. limit and

(i) The maxmmum anfenna gain permitted for devices in the band 5726 - 5825 iz shall
comply with the e.l.r.p. fimits specied for polnt-to-point and non poin(-to-point
operation as appropriate.

(i) Users shouid aiso be advised that high-power radars am allacated 25 rimary usess
(1. prioeity users) of the bands 5250 - 5350 MHz and S650 - 5850 Miz and that
These radars could tase interfesence and/or damage to LE-LAN devices.



Exposure of humans to RF fields (RSS-102)

The computers employ low gain integral antennas that do not emit RF field in excess of
Health Canada limits for the general population; consult Safety (ode 6, obtainable from
Health Canada’s Web site at hitp.//www.hc-sc.oca/

The radiated energy from the antennas connected to the wireless adapters conforms to
the IC limit of the RF exposure requirement regarding IC RSS-102, Issue 5 dause 4. SAR

tests are conducted using recommended operating positions accepted by the FCC/ RSS

with the device transmitting at its highest certified power level in ali tested frequency

band without distance attaching away from the body. Non-compliance with the above

restrictions may result in violation of FCC RF exposure guidetines.

Usa Restriction Attention in France, operation is imited to indoor use within the band
5150-5350 MHz.

For Products with Radio Receivers That Can Use an External
Antenna (USA ONLY):

CATV (Cable TV) or Antenna Grounding

If an outside antenna or cable system is connected to this product, be certaln that it is grounded
50 2s to provide some protection against voitage surges and static charges. Section 810 of the
National Electrical Code (NEC), ANSI/NFPA No. 70-1984, provides information with respect

to proper grounding of the mast and supporting structure, grounding of the lead-in wire to

an antenna dischange unit, size of grounding conducters, lacation of antenna discharge unit,
conaection to grounding electrodes and requirements of the grounding electrode.

Neote to CATV System Installer:

This reminder is provided to call the CATY (cable TV) system installer's attention to artide 82040
of the NEC, which provides guidelines for proper grounding and, in particular, specifies that the
cable ground shall be connected to the grounding system of the bullding, as dose to the point of
Gable entry as possible.

For CD/DVD/Biu-ray Disc™ Players:
Caution:

This product uses a laser system. To prevent direct exposure to the laser beam, do not apen
the cabinet enclosure or defeat any of the safety mechanisms provided for your protection. DO
NOT STARE INTO THE LASER BEAM. To ensure proper use of this product, please read the owner's
manual carefully and retain it for future use. Should the unit require maintenance or repais,
please contact your local JBL service center. Refer servicing to qualified personnel only.

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

FOR ALL EU COUNTRIES:
For products that indude audio out
Prevention of hearing loss

Caution: Permanert hearing loss may occur if earphones or headphones are
used at high volume for prolonged periods of time.

For France, the products have been tested to comply with the Sound Pressure
Level requirement Laid down in the applicable NF EN 50332-1:2013 and/or
EN 50332-2:2013 standards as required by French Artide L5232-1,

Wote: To prevent possible hearing damage, do not listen 2t high volume evels for long periods.

WEEE Notice

The Directive on Waste Hlectrical and Electronic Equipment (WEEE), which entered into force as
fEuropean law on 14/02/2014, resulted in a major change in the treatment of electrical
aquipment at end-of-life.

The purpose of this Directive is, as a first priority, the prevention of WEEE, and in addition, to
promote the reuse, recyding and other forms of recovery of such wastes so as to reduce disposal.
The WEEE logo on the product or on its box indicating coliection for electrical and electronic
equipment consists of the crossed-out wiveeled bin, s shown below.

X

This product must not be dispased of or dumped with your other household waste. You are
Hable to dispose of all your electronic or electrical waste equipment by refocating over to the
spedified collection point for recyding of such hazardous waste. solated coflection and proper
recovery of your electronic and electrical waste equipment at the time of disposal will allow us
to help conserving natural resources. Moreovey, proper recycling of the electronic and electrical
waste equipment will ensure safety of human health and environment. For more information
about elecironic and electrical waste equipment disposal, necovery, and collection polnts, please
contact your local dity center, household waste disposal service, shop from whese you purchased
the equipment, or manufacturer of the equipment.

RoHS Compliance
This product is in comphance with Directive 2011/65/EL of the European Pariament and of the
Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical
and electroni equipment,

For Products That Include Batteries

EU Batteries Directive 2013/56/EU

A new battery directive 2013/56/EU on Battery and Accumulator replacing directive entered
into force on the 01/07/2015. The directive applies to all types of batterles and

accumulators (AL, AMA, button cells, lead acid, rechargeable packs) incleding those incorporated
into appliances except for military, medical and power tool applications. The directive sets out
Tules for collection, treatment, recyding and dispasal of batteries, and aims to probibit certain
hazardous substances and to improve environmental performance of batteries and all aperators
in the supply chain.

Instructions for Users on Removal, Recyding and Disposal of Used Batteries

To remeve the batteries from your equipment or remote contral, reverse the procedure described
in the owner's manual for inserting batteries. For products with a buift-in battery that lasts for
the Iifetime of the product, removal may not be possible for the user. In this case, recyding or
recovery centers handie the dismantiing of the product and the removal of the battery. If, for
any reason, it becomes necessary to replace such 2 battery, this procedure must be perfermed
by authorized service centers. ln the Euopean Union and other locations, Rt is ilegal to dispose
of any battery with household trash. All batteries must be disposed of in an environmentally
sound manner. Contact your local waste-management officials for information regarding the
environmentalty sound coflection, recyding and disposal of used batteries.

WARNING: Danger of explosion if battery is incomectly replaced. To reduce risk of fire or bums,
don't disassemble, crush, puncture, short external contacts, expose to temperature above 60°C
(140°F), or dispase of in five or water. Replace only with specified batteries. The symbol indicating
‘separate collection’ for al batteries and accumulators shall be the crossed-out wheeled bin
shown below:

):4

In case of batteries, accumulators and butten cells containing more than 0.0005 % mercury, more
than 0.002 % cadmium or more than 0,004 % lead, shall be marked with the chemical symbol
for the metal concerned: Hg, (d or Pb respectively. Please Refer to the below symbel:



WARNING

DO NOT INGEST BATTERY, CHEMICAL BURN HAZARD [The remote control supplied with] This
product contains a coin/buttan cell battery. if the coin/button cell battery is swallowed, K can®
cause severe internal buns in just 2 howrs and can lead to death. Keep new and used batteries
away from children. If the battery compartment does not dose securely, stop using the product
and keep it away from children. If you think batteries might have been swallowed or placed
inside any part of the body, seek immediate medical attention.

For All Products Except Those with Wireless Operation:

HARMAN international hereby declares that this equipment is in compliance with the EMC
2014/30/EU Directive, LVD 2014/35/EU Directive. The dedlaration of conformity may be
consuited in the support section of our Web site, accessible from www jbl.com.

For All Products with Wireless Operation:
HARMAN International hereby dedares that this equipment is in compliance with the essential

requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The dediaration of conformity
may be consulted in the support section of our Web site, accessible from www.jbl.com.

HARMAN

HARMAN International Industries, Incorporated
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
516.255.4545 (USA only)

HARMAN International industries, Incorporated. All rights reserved. JBL is a trademark
of HARMAN International Industries, Incorporated, registered in the United States and/or other
countries. Features, spedifications and appearance are subject to change without notice.
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SET UP INFORMATION & PRODUCT REGISTRATION

Congratulations with the purchase of your new Product. We have done our utmost
to make your experience the best one possible. If you have any questions when
setting up your Product and would I:kesomehelpful hints, we recommend that
you visit the relevant country specific support website for your Product:
www.jbl.com. There you will also find relevant contact information. If you cannot
find the information you are looking for, please contact the vendor that sold the
Prq?ucttoyouorcontactmerelevant JBL customer support center by electronic
mail or phone.

We recommend that you register your Product via the relevant country specific
website for your Product. Your registration will allow us to inform you about updates
for certain products, possible new offers and new Products and/or applications.
Registering is easy; just follow the instructions on the relevant country specific
website for your Product.

NOTE: THIS LIMITED WARRANTY DOES NOT APPLY TO CONSUMERS IN
THE EUROPEAN ECONOMIC AREA (EEA) MEMBER STATES AND THE
RUSSIAN FEDERATION AS THEY ARE PROTECTED BY LOCAL CONSUMER
LAW AND BENEFIT FROM LOCAL STATUTORY WARRANTIES

LIMITED WARRANTY

WHO IS PROTECTED BY THE WARRANTY

This limited wamranty (the “Limited Warranty”) protects only the original end-user
("you" or “your"), and is not transferable and is applicable only in the country
(excluding EEA member states and the Russian Federation) in which you originally
purchased your JBL Product (the “Product”). Any attempt to transfer this warranty
shall immediately make this wamanty void.

LIMITED WARRANTY

HARMAN Interational Industries, Incorporated ("HARMAN®) is the manufacturer
and through its local subsidiary, wamants to you that the Product (including
components provided in/with the Product) will be free from defects in workmanship
aumatenalsfuapemdofONEyearﬁommedateofretajlmdmebyyoume
“Wamanly Perod®). Duing the Wamanly Period, the Product (including
eompovmis).willberepakedorrephoedatHAmAN'sopbon without charge for
either parts or labor OR at HARMAN's sole option, the price of the Product may be
refunded, subject to depreciation based on your purchase price for the Product
pro-ramdovelmerenmngbaMOeofmeWarmtyPenod Any warranty service
or replacement of parts will not extend the Warranty Period

This Limited Warranty does not cover defects which are a result of: (1) damage
caused by accident, unreasonable use or neglect (including the lack of reasonable
and necessary maintenance); (2) damage during shipment (claims must be
presented to the camier); (3) damage to, or deterioration of, any accessowor
decorative surface; (4) damage resuling from failure to follow instructions

contained in your owner's manual; (5) damage resutting from the performance of
repairs by someone other than an authorized JBL service center; (6) deterioration
of component parts, the nature of which is to become wom or depleted with use,
such as batteries and headphone ear pads.

Furthermore, this Limited Warranty covers only actual defects within the Product
itself, and does not cover the cost of installation or removal from a fixed installation,
setup or adjustments, claims based on misrepresentation by the seller, performance
variations resutting from installation-related circumstances such as source quality or
AC power or Product modifications, any unit on which the serial number has been
effaced, modified or removed, or units used for other than home use. This Limited
Warranly is valid only for JBL products purchased from an authorized dealer.

Except to the extent expressly prohibited in your jurisdiction by applicable law, all
implied warranties, including fitness for a particular purpose and merchantabifity are
hereby excluded and in no event shall HARMAN or any HARMAN subsidiary be
liable for any indirect, direct, incidenta!, special or consequential loss or damages
whatsoever (including, without limitation, other pecuniary loss) arising out of the use
of or inability to use the Product, even if HARMAN and/or a HARMAN subsidiary
have been advised of the possibility of such damages. To any extent that HARMAN
cannot lawfully disclaim implied warranties under this Limited Warranty, all such
implied warranties are limited in duration to the duration of this warranty. Some
jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of incidental or consegquential
damages or exclusions or limitations on the duration of implied warranties or
conditions, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This
m ngb%nes you specific legal rights, and you may also have other rights that vary

HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE

Contact the dealer who sold you this Product, or contact JBL customer support
using the contact information on the relevant country specific support website for
your Product to request warranty service. To validate your right to this Limited
Warranty, you must provide the original sales invoice or other proof of ownership
and date of purchase. Do not retum your Product without prior authorization from
the comesponding dealer or HARMAN, Warranty repair of the HARMAN Product
must be carried out by an authorized dealer or service center. Unauthorized
warranty repair will void the warranty and is performed at your sole risk.

You are also welcome to consult the relevant country specific HARMAN support
website for your Product for helpful hints.

WHO PAYS FOR WHAT

This Limited Warranty covers all expenses for labor and materials required for the
repair OR replacement of the Product that is found to be defective, and a
reasonable retum shipping charge within the country of repair. Please be sure to
mmmmwmm(s) because a charge will be made for additional
cartons/packaging.

You will be charged for the cost of examining a unit that is not in need of repair
(nchdmgresumngsmpplngcosls) or for necessary repairs not covered by this

WesmerelyﬂwkyouforymxexprmnofconﬁdencemJBL We wish you
many years of fistening pleasure.



Warranty against defects:

Harman Products come with guarantees that cannot be excluded under the
Australian Consumer Law. During the warranty period, you are entitled to a
replacement or refund for a major failure and compensation for any other
reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitied to have the
goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and
the failure does not amount to a major failure. Subject to the terms and
conditions herein and Harman's Limited Warranty, Ingram Micro will repair
or replace without charge any manufacturing defects that appear in Harman
Products within the warranty period identified for the product in the table
below, commencing on the date of original purchase. You are entitled to
have the defective Product repaired, replaced or a refund in accordance to
your rights under law. The benefits given to you by this Warranty are in
addition to other rights and remedies you may have under law and nothing
in this Warranty purports to restrict, modify or exclude your legal rights as
consumer under Australian Law. Register your JBL product at
http://www . jbl.com.au/support-warranty.html to ensure you receive product
and firmware updates.

Brand Category Warranty Period| Global Warranty
Home Audlio Components 2 Years Mo
Harman Kardon |.2Me Theatre systems (including sub woofers/Satelite speakers) 2 Years No
Multimedia/clocking and porlable speakers 1 Year Mo
Headphones 1 Year No
Passive Louwdspeakers 5 Years Mo
Active Loudspeakers(including subwoofers) 2 Years No
JBL Home Thaafre systems(inciuding subwooferfsatellite speakers) 2 Yoars MNo
Mulimedia/clocking and portable speakers 1 Year No
Headphones 1 Year Mo
Car Audlo Components 1 Yoor Mo
Yurbuds | Headphones 1 Year No
Passive Loudspeakers 5 Years No
Infinity Active Loudspeakers(inciuding subwoaofers) 2 Years Mo
Multimedia/ciocking and portable speakers 1 Yoar No
Under Armour | Headphones 1 Year No
AKG Headphones 1 Year No

How to Claim:

To make a claim under this warranty, you should contact the seller who
sold you the Product, or contact the Harman customer support teamn at
+ 61 2 9151 0376 or email support.apac@harman.com. You are responsible
for the cost of retuming the defective Product unless notified otherwise.
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